Din cuvintele lui Iisus

Doua lucruri nu vă vor fi iertate niciodata judecata (căci nu creşte un fir fară ştirea mea) şi păcatul mândriei (“un atom de mândrie de voi găsi în voi, nu veţi ajunge în veci la lumină”).

Umilinţa este unicul lucru pe care Mi-l puteţi dărui fără să-l fi primit déjà de la Mine. Adevărata şi suprema libertate a vieţii (şi implicit viaţa perfectă) constă în adevărata umilinţă.
Prietene, doar în adevărata umilinţa constă drumul către viaţa interioară a sufletului.

“Înseamnă că omul nu trebuie să mai aibă niciun strop de onoare?” Eu îi raspund aceluia: ba bine că nu, prietene , omul poate să aibă onoare, dar trebuie să fie una de felul cel mai nobil! Dacă un amărât te-a jignit, nu te supăra pe el, ci du-te şi spune-I: “Prietene, pe mine nu mă poţi jigni; căci eu te iubesc pe tine şi îi iubesc pe toţi oamenii! Îi binecuvântez pe cei care mă blesteamă, iar celor care-mi fac rău, le fac bine din toate puterile mele! Dar nu este bine ca un om să îl jigneasca pe celalalt; de aceea renunţa la aceasta, pentru propria ta mântuire!”

Bolile pe care oamenii trebuie să le îndure nu au alt rost decât acela de a preîntâmpina ca sufletul care déjà a greşit să nu devină una cu trupul (să nu decadă).

Fiecare om are suflet care dăinuie şi după moartea trupului, iar în acesta sălăşluieşte spiritul, care este etern. Pentru ca un suflet să se unească pe deplin cu Spiritul primordial al lui Dumnezeu – care este Iubirea- trebuie mai întâi să urmărească din toate puterile să se desprindă de materie şi de cerinţele de orice fel ale acesteia. În primul rând, toate acţiunile lui trebuie să se ghideze numai după ceea ce este pur spiritual. În al doilea rând, el trebuie să se îngrijeasca mereu numai de ceea  ce este necesar pentru a deveni una cu spiritul purei iubiri a lui Dumnezeu, care sălăşluieşte în el, căci Fiinţa fundamentală a lui Dumnezeu este cea mai pura Iubire.

Eu sunt ca un copac al vieţii; tu eşti fructul său. Fructul este, bineînţeles, mai mic şi mai schimbător decât copacul; dar în mijlocul lui se odihneşte o sămânţa coaptă, hranită din fruct. În aceasta sămânţa se află un copac de acelaşi fel, care poate purta la rândul lui acelaşi fel de fructe care să aibă din nou aceste seminţe vii, ca cea din care ele provin. 
Jacob Lorber (capelan german), profetul necunoscut care a primit acum ~100 ani de la Iisus ca “scrib al Lui” 25 de cărti de câte 500 pagini fiecare.
