Din Iconomia lui Dumnezeu (Planul Divin)

Noi oamenii , care am primit Chip Divin si Lumina Divina, am fost trimisi pe pamant la o scoala, in care avem incercari de dimineata pana seara si ne incarcam cu Lumina sau negativ, necunoscand si nepastrand poruncile Divine sau iconomia=politica Lui Dumnezeu. Pentru omenire a fost o perioada de 7500 de ani de blestem in care omul a trebuit sa cunoasca si Binele si Raul si sa treaca prin iad pana la venirea Lui Iisus, acum 2000 de ani. 
Ce spune Dumnezeu despre Romania: ca este tara zamislita de la inceputuri pentru a fi tara Lui, iar profetii din toata lumea stiu ca este transmis de mult ca “ Centrul Spiritual al Lumii” va fi in Romania. Aceasta, va ajuta Romania cu foarte multe locuri de munca, cu foarte multi pelerini, “portile nu se vor mai inchide, caci noaptea nu va mai fi si slugile Lui, Lui ii vor sluji, Lui Dumnezeu”. 
Dar acest lucru il stiu si diavolii care incearca sa ne impiedice sa realizam planul Lui Dumnezeu, ispitandu-ne pe toti in aceasta directie. 
Toti banii lumii vor veni aici,in Romania. 
La inceput in Centrul Spiritual Mondial, fiecare ambasador al fiecarei religii, grupati pe cele 12 mari religii, vor locui in cate un hotel, vor lucra in sali de conferinte, timp de o luna si lunar se vor intalni in plen la “Casa Republicii” pentru conventii internationale=canoane unanim recunoscute. Acesti ambasadori pe rand pot lucra si ca profesori ai unor Universitati spirituale interreligioase, de studiul al limbilor vechi, ai adevaratei istorii ce trebuie refacuta si al unei politici internationale de pace, pentru salvarea omenirii. 
Ulterior din banii adunati se poate construi un urias Centru Mondial al Religiilor pentru un Forum de dialog permanent international religios. 
Asta este ceea ce vrea Dumnezeu, dar diavolul prezent la puterea lumii si in fiecare om, cauta sa zadarniceasca planul Divin, prin toate mijloacele:massmedia, educatie, politica, inarmare, avorturi, razboaie, droguri, etc. 
De aceea, uniti sa luptam cu cel rau din noi si cu indelunga rabdare sa-l ajutam pe Dumnezeu sa ne dea pace in mileniul 3 si vor veni si resursele material, cand ajutam ca planul Divin sa se realizeze, caci la Casa Lui Dumnezeu sau Centrul Spiritual al Lumii vor contribui cu cate un dolar, toti pamantenii si va crea milioane de locuri de munca 
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