Satan exista

Satan exista in pamant, in cer si in oameni. Daca il negam si nu luptam cu el, ne preia el cu tigari, alcool, cafea, droguri, avorturi, inarmare si astfel la nervi, cand nu ne mai putem face un autocontrol sever al mintii noastre, el pune stapanire pe noi si din greseala putem ucide . Atunci ne-a luat sufletul si-I dovedeste lui Dumnezeu ca nu suntem vrednici de lumina divina. 
Satanistii sunt cei care au fost preluati de diavol. Acesta lucreaza lucruri urate prin ei, vrejitorii, dezbinari, divorturi, ucideri etc. si pedeapsa lui Dumnezeu este mare. Ei distrug suflete, cruci, Biserici, etc. Numarul lor acum este mare datorita mesajelor suliminale ale filmelor, muzicii, calculatoarelor, etc. 
Sunt oameni care folosesc cuvinte placute diavolului in mod inconstient: “da-l dracului”, “fira-s al dracului”, etc, apoi se mira de ce copilul lor este anormal sau de ce unii fac rele mereu, fiind demonizati. 
Indreptarea acestora o fac preotii cu maslul, Moliftele Sfantului Vasile, cu exorcizarile pe care oamenii de stiinta le neaga din lipsa de cultura spirituala (vezi cazul Tanacu). O treime din pamanteni sunt nescrisi in cartea vietii de la intemeierea lumii, deci satanistii. Viata este o lupta continua cu el.
