Descoperire socanta a cercetatorilor rusi in Siberia
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Un grup de geologi care au facut o gaura de aproximativ 14,4 km adancime in scoarta pamantului, spun ca au auzit tipete de om. Urletele veneau de la sufletele condamnate, din cea mai adanca groapa a Pamantului. Speriati, oamenilor de stiinta le e teama ca au eliberat puterile malefice, dandu-le drumul spre suprafata pamantului “ informatiile pe care le adunam sunt atat de surprinzatoare, incat ne este sincer teama de ceea ce am putea gasi acolo jos”, spuse dr. Azzacov, mamagerul proiectului din indepartata Siberie. 
A doua surpriza a fost temperatura mare pe care au descoperit-o in centrul pamantului “ Calculele indica o temperatura in jur de 1100 grade Celsius sau 2000 grade Farenheit”, subliniaza Azzacov, “ e mult mai mult decat ne-am fi asteptat. Pare apropape un infern care salasuieste in mijlocul Pamantului”. 
“Ultima surpriza a fost totusi cea mai socanta pentru urechile noastre, atat de mult incat oamenilor de stiinta le e frica sa continue proiectul. Am incercat sa ascultam miscarile pamantului la anumite intervale folosind microfoane foarte sensibile, care au fost lasate prin gaura. Ceea ce am auzit i-a prefacut pe oamenii de stiinta in ruine cutremuratoare. Uneori era un sunet slab (se auzea incet) dar inalt, care credeam ca vine de la propriul nostru echipament” explica dr.Azzacov. 
“Dar dupa cateva ajustari, am inteles ca intr-adevar suneteul venea din interiorul Pamantului. Nu ne credeam urechilor. Auzeam o voce umana care urla de durere. Desi se putea distinge o voce umana puteam auzi mii, poate chiar milioane, pe fundal, sunet de suflete suferinde care tipau. Dupa aceasta descoperire infioratoare jumatate din savanti au renuntat de frica. Sa speram ca ceea ce este acolo va ramane acolo”, adauga dr. Azzacov. 
Ceea ce i-a speriat pe sovietici, inafara de inregistrarile vocilor, a fost aparitia, in aceasi noapte, a unui izvor de gaz (sau benzina) luminos tasnind din locul in care se daduse gaura si din mijlocul acestui nor incadescent sub forma de stalp, si-a facut aparitia o fiinta luminoasa cu aripi de liliac, in cuvintele ( in rusa): “ am invins” (cucerit), gravate oe cerul intunecat al Siberiei. 
“Incidentul era de-a dreptul incredibil: sovieticii au urlat de frica”, spuse dr. Nummedal. Ceva mai tarziu in acea noapte, am vazut echipaje ale ambulantelor trecand pe acolo ( prin comunitate). 
Un sofer pe care-l cunostea i-a zis ca li s-a ordonat sa-i sedeze pe toti cu un medicament care sterge memoria de scurta durata. Sovieticii folosesc acest medicament in tratarea victimelor aflate in stare de soc. 
In calitate de comunist, nu cred in Rai sau Biblie, dar in calitate de om de stiinta cred acum in iad, spuse dr.Azzacov.” Nici nu trebuie spus ca am fost uimiti de o asemenea descoperire. Dar stim ce am vazut si ceea ce am auzit. Si suntem absolut convinsi ca am dat gaura in portile iadului. 
Dr. Azzacov contunua, “......burghiul a inceput deodata sa se rotesca salbatic, indicand ca am dat peste un gol sau o grota. Senzorii de temperatura au aratat o crestere alarmanta a caldurii pana la 2000 de grade Farenheit. Am coborat in put un microfon, proiectat pentru a detecta sunetele create de miscarile placilor tectonice. Dar in loc sa auzim miscarile placilor, am auzit o voce umana care urla de durere. La inceput am crezut ca vine de la propriul nostru echipament. Dar, cand am facut ajustari. Cele mai rele banuieli ne-au fost confirmate. Tipetele nu erau acelea ale unui singur om, erau tipetele unor milioane de oameni.” 

************************************************************ 

*** Stiti de ce Jacques Costeau, faimosul explorator subacvatic a renuntat la scufundari cu ceva timp inainte sa moara ? Se spune ca a auzit intr-una din pesterile subacvatice pe care le explora sunetele unor oameni care tipau. 

*** Alta data unul din oamenii sai, care era intr-un clopot scufundator in cea mai adanca transee din Triunghiul Bermudelor a avut parte de o experienta similara. A dat semnalul sa fie ridicat imediat. Dupa ce si-a revenit din soc, a povestit si altora ceea ce a auzit.
