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HRANA SUFLETULUI este Rugăciunea 
CUVÂNTUL LUI IISUS 

Pregătiţi-vă inimile căci Eu vin să vă aduc adevărata Lumină şi adevarata Pace! Copiii Mei, fraţii Mei, voi trebuie să fiţi mereu cu Mine, Vă binecuvântez din toată inima împreună cu Tatăl şi cu Duhul Sfânt. 
Dacă voi nu vă hrăniţi trupul, vă pierdeţi puterile, trupul slăbeşte şi nu mai reacţionează la duşmanul care îl atacă şi el moare lent. O lampă care nu este alimentată se stinge. Florile se ofilesc şi mor şi ele, dacă nu primesc apă 
Copiii Mei, fraţii Mei, dacă în sufletul unui creştin nu mai este credintă, el devine fragil şi vulnerabil. Sufleul fără credinţă este ca trupul fără hrană sau floarea fără apă. 
Copiii şi fraţii Mei, dacă în sufletul unui preot nu este nici credinţă, nici viaţa interioară spirituală, el devine usor jucăria satanei. Acesta revarsă ura şi gelozia sa asupra lui şi îl face sclavul său. 
Copiii Mei, fraţii Mei! Mijlocul de apărare al sufletului este Rugaciunea. De căte ori nu v-a repetat acestea Mama Mea? Rugăciunea înalţa sufletul la Dumnezeu. Ea este rasuflarea sufletului, oxigenul său. Eu, Fiul Lui Dumnezeu, M-am rugat zi şi noapte, deşi nu aveam nevoie. Am vrut să vă dau exemplu, dar pentru unii dintre copiii şi slujitorii Mei, acest exemplu nu a avut nici un sens. 
Pregătiţi-vă inimile căci Eu vin!
