Din revelatiile noi
Eu Iisus Hristos, Mantuitorul lumii, va dau binecuvantarea Mea. Revars lumina Mea cea sfanta si cereasca asupra voastra. Transmite acest mesaj mai departe. Multa lumina cereasca este acum asupra Romaniei. Vad ravna multora care cu adevarat inalta din inima rugaciuni. Ii binecuvantez pe toti rugatorii drept credinciosi de pe pamant, care-Mi slujesc Mie prin rugaciunile lor. Nu parasiti biserica si rugaciunea. Am nevoie de rugaciunile voastre. Sunt cu adevarat cu voi ori de cate ori va aflati in rugaciune. Sunt fericit cand vad ca va straduiti ca prin rugaciunile voastre sa salvati cat mai multe suflete. Sa cititi in grupul de rugaciune si Acatistul Slavei Divine, astfel alungati din jurul vostru toate duhurile necurate. Meditati acest Acatist. Mai cititi si Acatistul Sfantului Pogoramant pentru pogorarea Duhului Sfant, cu el sa incepeti rugaciunile voastre. Slaviti-l pe Tatal Meu ceresc, este atat de bun si milostiv cu voi toti. Incercati sa-i intoarceti pe pacatosi din caile ratacirii, daca veti reusi mult bine veti avea. Pacea fie cu voi! Amin. 
Eu, Iisus Hristos, Mantuitorul lumii, revars lumina Mea protectoare asupra voastra. Va invalui in lumina Mea cereasca si va dau binecuvantarea Mea. Eu sunt lumina lumii, pentru voi m-am jertfit si daca ar mai fi nevoie as mai face-o. Gandurile voastre sunt intunecate si nu vreti sa cunoasteti adevarul. Multi vor plange ca nu M-au ascultat dar va fi prea tarziu. Vine ziua prapadului. Veniti la mine toti cei ce Ma iubiti si cereti-Mi iertare. Asa va voi strange la pieptul Meu, la fel cum o gaina isi acopera puii si va voi ocroti. Nu plangeti in zadar pentru nenorociri. Mult rau ati facut. Multumiti-mi ca nu v-am pedepsit pana acum. Va mai rabd dar nu mult timp. Astept intoarcerea voastra pentru rugaciunile celor alesi. Eu Iisus Hristos revars lumina Mea asupra voastra si va invalui in raze ceresti necunoscute decat numai de Mine si de Tatal Meu. Pacea fie cu voi! Amin. 
Intoarceti-va la Dumnezeu! Multi Ma blestema si Ma injura. Nu voi rabda mult lumea aceasta. Voi trimite ingerii mei sa va pedepseasca. Veti fi cu totii disperati. Nu incetati rugaciunea. Toate grupurile de rugaciune care ma slavesc pe Mine le voi da binecuvantarea Mea. Copiii lor vor fi alesii Mei, ii voi cruta si apara, ii voi intoarce din caile ratacirii. Imi vor sluji Mie. Pacea sa fie cu voi! 
Eu, Maicuta voastra sfanta, sunt langa voi ori de cate ori va rugati. Toti sfintii heruvimi si serafimi, arhanghelii si mucenicii sunt bucurosi cand va aud ca ii invocati in rugaciunile voastre. Ei sunt bucurosi in acele clipe, iar ingerul vostru pazitor se roaga cu voi. Nu incetati rugaciunile voastre. Ajutati-l pe Fiul Meu. Orice supunere la chemarea cerului va va fi rasplatita. Veti fi demni de chemarea Fiului Meu Iisus. Va imbratisez pe toti si va acopar cu mantia Mea sfanta. Rugati-va cu toata familia. Sunt intotdeauna cu voi. Amin. 
Nu suferiti pentru copii si oameni care au murit in Osetia de Nord si de Sud. Rugati-va pentru ei. Multi sunt in ceruri martiri, pe multi copii i-am luat la Mine, le-au fost sterse pacatele, prin martirajul pe care l-au avut de suferit. Nu mai plangeti pentru ei, iar cei care au savarsit aceste acte criminale nu vor vedea Imparatia Cerurilor niciodata. Lasati-i sa se odihneasca in pace cum ziceti voi. Rugati-va pentru toti. Aceasta a fost si o pedeapsa pentru multi, care nu ati mai vrea sa fie si pentru altii. Dar multi nu asculta si pedepse multe s-ar putea repeta in multe feluri. Rugati-va pentru toti cei care au plecat dintre voi, si cunoscuti si necunoscuti. Salvati-le sufletele, asa va salvati si sufletele voastre. Amin. 
Eu, Parintele vostru Ceresc, va acopar cu mantia Mea si va apar. Veti trece cu bine peste incercarile ce vor veni peste voi. Faceti rugaciunile cu dragoste pentru mantuirea voastra si a copiilor vostri. Pacea sa fie cu voi! Amin. 
Eu Iisus Hristos va binecuvantez pentru a continua lucrarea de propovaduire a mesajelor ceresti. Si Eu am fost de multe ori singur si parasit. Azi nimeni nu ti-e prieten, toti sunt individualisti si clevetitori. Majoritatea se trufesc, se considera mai presus decat sunt, dar va veni timpul cand vor vedea fiecare cine au fost. Putini sunt aceia pe care ii poti considera prieteni, dar nu-ti pune increderea in nimeni. Te ajutam noi. Rugati-va pentru toata lumea. Pacea fie cu voi. 
Lumea aceasta se afla pe marginea unei prapastii. Sunt impinsi la desfrauri, nu vad nenorocirile ce-i inconjoara. Sunt dezorientati. Multi nu se roaga si nici nu vor sa auda de biserica. Ce raspuns vor da cand vor pleca din aceasta lume? Cum si-au implinit misiunea pe pamant? Traiti intr-o mare de incercari dar multi nu le inteleg. Sunteti cu toti lipsiti de ce este mai bun. | pe drumuri launtrice fara sa va ganditi ca pericolul este aproape de voi. Intorceti-va din caile ratacirii. Nu fiti naivi si neintelegatori. Ajutati-l pe Fiul Meu Iisus ca si voi la randul vostru sa meritati ajutorul lui. Cat a suferit pentru voi! Daca voi ati fi constienti si ati intelege, de multe rele v-ati lasa, dar nici nu va ganditi ce chinuri groaznice a suferit fiul meu pentru voi. O, copiii mei, cat a suferit, cate lacrimi a varsat pentru voi! Eu maicuta voastra va spun ca voi niciodata nu ati putea sa va imaginati si sa intelegeti. A facut-o din dragoste pentru voi. Sunteti rai chiar si acum cand calea va e libera. Nimeni nu va opreste sa il cautati pe Fiul Meu in Sfintele Biserici. Dar cat sunt de goale bisericile luand in considerare multa populatie de pe pamant. Multi nu inteleg chemarile care li se fac, fiind lipsiti de dragoste duhovniceasca. Copilasilor, ascultati-ma pe Mine, maicuta voastra, rugati-va, rugati-va, rugati-va, numai asa veti putea face fata greutatilor ce vor veni. Totul este spre binele vostru daca va veti ruga, multe incercari le veti trece, iar de nu in imprejurarile ce vor urma nu veti putea face fata si multi isi vor curma zilele pacatuind de moarte. Ganditi-va la viata ce va urma dincolo de mormant. Va chem pe toti sa-l ajutati pe Fiul meu, are mare nevoie de rugaciunile voastre. Astfel va veti bucura de prezenta Duhului Sfant, care va va conduce la calea cea sfanta si dreapta. Raspundeti chemarii pe care v-o fac. Va indemn mereu, vin pe pamant din dragostea de mama pe care o am. Daca voi ati intelege, chiar voi insiva m-ati chema. Da, copilasilor, m-ati chema la fel cum un prunc isi cheama mama. Asa as fi aproape de voi si v-as ajuta sa razbateti prin vitregiile acestei vieti. Veniti copiilor la mine, acum cand lumina harului mai e asupra voastra. Va iubesc pe toti si nu vreau sa va pierd. Vreau sa va ofer Fiului meu Iisus, mantuiti. O scumpul de El cum va asteapta! Nu lasati ca jertfa pe care a facut-o El pentru voi sa fie zadarnica! Cereti-va iertare, iar el care a cunoscut viata pamanteasca va va intelege si va va ajuta. Ascultati-mi chemarea pe care v-o fac. Va imbratisez pe toti asa pacatosi cum sunteti si astept ca aceasta chemare pe care v-o fac sa nu fie zadarnica. Amin. 
Dragi copii, sunteti speranta viitorului prin rugaciunile voastre. Fiti tari in credinta, nu va lepadati de ea, caci este singura cale de a va mantui. Greutatile sunt mari dar dupa instaurarea Tarii sfinte se vor termina, luptati pentru aceasta cauza si veti fi rasplatiti. Va vom sprijini si ajuta. Drumurile voastre sunt grele si cu multe incercari, dar cu rugaciunile voastre toate le veti parcurge. Sunt cu voi maicuta voastra si va mangai in incercarile voastre. Aveti boli, dar toate sunt pentru purificarea voastra. Negativitatea transmisa asupra cuiva se va intoarce impotriva voastra. 
Traiti intr-o lume in care multi sunt plini de lumina cu care ii luminez Eu, dar lumina nu vreti s-o primiti. Sunteti plini de voi, impietriti si cuprinsi de lenevire in cele sfinte. Va considerati inselati cand vi se dau mesaje. Nu vreti sa le primiti. Va cutremur dar nu vreti sa va treziti. Vai voua popor lipsit de dragoste duhovniceasca! Cui considerati voi ca-i slujiti? Nu vedeti nimic din ce este bun. Sunteti plini de trufie si nu admiteti lumina sa patrunda in voi. Luati aminte! Ce a fost, a trecut. V-a mai ramas putin timp si trebuie sa intelegi ca nu va vorbesc in zadar. Lasati-va de pacate, lasati-va de ingamfare si de mandrie. Nu sunteti nimic, nu sunteti atotstiutori. Ce stiti voi? Nu stiti si nici nu vreti sa stiti ca atarnati de un fir de iarba gata sa se rupa. Unde veti ajunge cand veti pleca din aceasta lume daca nu Ma veti asculta? Va lasati in continuare ispititi de demoni si vrerea lor o faceti oricat vrem sa va salvam. Va voi mai trimite pedepse, caci inca nu s-au terminat. Vai pamant cate se petrec pe tine, dar tu vei vorbi si vei spune totul la momentul potrivit. Vei descoperi toate murdariile care s-au petrecut pe tine si multi vor fi pedepsiti. Nu m-ati ales pe mine sa va fiu calauzitor. Ramaneti in nepasare si plini de voi. Va fac mereu cunoscut ce va asteapta prin alesii mei dar nu luati aminte. Vai voua pamanteni ca multe vor veni peste voi pentru rautatea voastra. Ascultati-mi glasul Meu pana nu va fi prea tarziu. Ceea ce v-am spus se va intampla ori de vreti ori de nu vreti. Va voi cutremura, va voi lasa fara adapost pe multi dintre voi. Pamantul nu va mai poate rabda. Striga la Mine iar eu il aud. Ce veti face cand toate astea se vor intampla succesiv, veti spune ca nu ati stiut? Ati stiut pentru ca v-am trimis mesageri pe pamant. V-am trimis pe Fiul meu Iisus, nu l-ati crezut, l-ati omorat. Am trimis la cei alesi ai Mei ingeri cu mesaje dar nu le primiti. Fiica Mea aleasa din veac Sfanta Maria vine si azi pe pamant spre a va lumina dar puneti totul pe seama inselatoriei. Nu vedeti semnele? Nu vreti sa le vedeti! Nepasatorilor si trandavilor, va mai las sa va desteptati! De nu va veti trezi nici acum va spun eu tatal vostru ceresc ca mare pedeapsa veti lua. Sa nu criticati pe nimeni, sa nu desconsiderati spusele Mele. Ele sunt adevarate si veti da raspuns pentru toate. Sa nu judecati pe alesii Mei. I-am lasat sa faca cunoscut ceea ce trebuie sa cunoasteti pana nu va fi prea tarziu. Mai astept intoarcerea voastra, va mai las sa va desteptati sa intelegeti ca nu este o gluma. Este un adevar pe care greu vreti sa il primiti. Pacea fie cu voi! Amin. 
Sunt fericit, caci Ma invocati in rugaciunile voastre. Eu cu toata ostirea Mea va veghez, cobor la voi, chiar daca voi nu costientizati. Toti sfintii din soborul Meu sunt fericiti si se roaga de voi. Daca voi ati sti cati sunt imprejurul vostru cand va adunati si va rugati, ati sta in coate si in genunchi si nu ati obosi rugandu-va. Multi dintre voi va pierdeti rabdarea desi nu va manifestati. Faceti ca rugaciunea sa fie o bucurie pentru voi, asa veti ajunge sa nu va puteti desparti de rugaciune. Eu cu toata ostirea Mea cea sfanta va dau binecuvantarea Mea, va trimit razele sfinte ori de cate ori veti cere. Amin. 
Sunteti copiii Mei, sunteti creatura mainii Mele. De ce nu Ma ascultati? De ce va faceti iluzii desarte? Ce nu v-am dat Eu, de Ma judecati pe Mine? Voi ati creat tot raul din jurul vostru prin pacatele pe care le-ati facut in viata voastra. Cat mai pot rabda lumea aceasta? Romania este tara pe care am binecuvantat-o. Nu voi admite nimic care sa umple cupa maniei Mele. Sunteti saraci, voi v-ati creat saracia si nici acum nu vedeti pedepsele care sunt asupra voastra. V-am dat incercari dar nu le-ati stiut a le primi. M-au judecat si am judecat. Voi sunteti judecatori? Stiti voi pe cine judecati? Cu ce drept Ma judecati voi pe Mine? Va iubesc pe toti si nu vreau sa va pierd, dar voi va pierdeti prin nepasarea voastra. V-am dat pe Fiul Meu sa fie jertfit pentru voi. Cat sunteti de nerecunoscatori. Nu-i pretuiti jertfa! Nu vreti sa intelegeti ca totul am facut pentru rascumpararea voastra. Cati il cauta pe Fiul Iisus? El va asteapta la fiecare liturghie. De ce il lasati singur? Pentru cine se jertfeste pe altarul bisericii? Preoti! Primiti enoriasii ca-n fiecare zi cei merituosi sa se impartaseasca. Daca cineva vrea sa se impartaseasca zilnic, zilnic sunteti obligati sa-I respectati dorinta si sa-l impartasiti. Pentru aceasta este jertfa pe altar. De cate ori trebuie sa va fac cunoscut ce trebuie sa faceti? Ce raspuns imi veti da Mie cand va voi intreba? Nu veti avea nici un raspuns. Copiilor ascultati-ma pe Mine! Faceti totul spre mantuirea voastra. Daca azi ati pacatuit, maine marturisiti-va, nu lasati pacatele sa se inmulteasca. Nu faceti bucurie diavolului care este astazi pe pamant. Faceti bucurie Fiului Meu Iisus care va asteapta zilnic in sfintele biserici. Eu sunt tatal vostru si nimeni altul nu va mai fi. Pe Mine trebuie sa Ma ascultati, iar daca preotul va intreaba: “De ce asa des?”, voi raspundeti : “Fac voia Tatalui meu din ceruri.” Asta va cer si asta sa faceti. Fiti tot timpul pregatiti ca nu stiti ziua cand veti pleca de pe pamant, si pentru fiecare pacat nemarturisit veti da raspuns si veti primi pedeapsa. Nimic necurat nu va intra in imparatia mea. Fiti pregatiti cu totii. Nu va maniati pe Mine, caci si asa cupa maniei Mele este aproape plina. Ce raspuns imi veti da? V-am creat pe toti temple ale Duhului Sfant. Ce ati facut cu templele pe care le-am creat? Le-ati umplut de pacate. De cate ori va pot ierta? Nu fiti nepasatori caci nepasarea va va costa scump. Va las sa va hotarati singuri. Vreau sa vad cati Ma ascultati pe Mine. Rugati-va sa nu fie legalizata prostitutia in Romania. Toti cei care o practica nu vor vedea imparatia Mea. Ei nu sunt fiicele mele, sunt diavoli intrupati care atrag spre intinare si alte suflete. Groaznica va fi pedeapsa lor daca nu se vor pocai. Rugati-va pentrru intoarcerea ratacitilor, rugati-va pentru cei care pacatuiesc, rugati-va pentru toata lumea. Fiti demni si demne de chemarea pe care v-o fac. Rugati-va din inima. Fiecare rugaciune s-o traiti si ea va fi primita si multe suflete vor fi rascumparate. Jertfiti-va pentru o cauza pentru care veti fi rasplatiti. Binecuvantez pe toti aceia care vor primi si pune in aplicare acest mesaj. Pacea fie cu voi! 
Trezeste-te Romanie din somnul nepasarii tale. Treziti-va preotilor, sunteti mereu cu Sfanta Scriptura in mana! Ce va vorbeste ea? De ce in unele parti ale tarii s-a incetat Sfanta Liturghie zilnica? Nu aveti enoriasi? Voi i-ati indepartat. Daca le-ati face cunoscut ca cei merituosi se pot impartasi zilnic, fiti siguri ca bisericile nu ar fi goale, dar ati devenit nepasatori si nepasarea va va costa scump. Va cer insistent sa reveniti la celebra sfanta liturghie zilnic si de a impartasi zilnic. De nu veti asculta de Mine cand veti veni la sfanta judecata va voi intreba. Las la latitudinea voastra sa hotarati. Va mai acord timp suficient pentru a-mi implini hotararea Mea. Vreau sa vad ce veti face. Am Eu grija voastra, o grija pe care va spun: vai voua preotilor care nu ascultati de cuvantul Meu! V-ati plictisit de ceea ce faceti? Lasati pe altii care merita sa aiba aceasta calitate de preot. Pacea fie cu voi! Amin. 
Am adus asupra voastra urgia Mea. Zaceti neputinciosi in fata vitregiei dezlantuite, dar nici acum nu stiti ca in loc sa stati asa neputinciosi mai bine v-ati ruga. Dar nici acum nu stiti si nici nu vreti sa stiti ca Eu sunt stapanul acestei lumi si ca de mine trebuie sa ascultati. Cati Ma cauta pe Mine? Cati imi cereti indurare? Acestia sunt putini, dar eu ascult rugaciunile lor, altfel m-as dezlantui cu si mai multa furie. V-am chemat in repetate randuri sa va intoarceti la Mine, dar nu vreti sa ma ascultati. Sunteti surzi la chemarea Mea. V-am rabdat destul, ori va intoarceti ori va treier si putini veti mai ramane. Unde va sunt rugaciunile voastre? Nu le aud. Aud numai vaiete neputincioase, dar nu cainta pentru pacatele pe care le-ati facut si le faceti. Opriti prostitutia in Romaia, opriti sodomia, gomoria si homosexualitatea. Voi ce conduceti tara nu fiti surzi la porunca mea. Luati masuri severe impotriva acestor pacate. Umpleti puscariile cu ei. Puneti-I sa lucreze in folosul statului dar opriti acest flagel. Nu stati nepoasatori si nu-I lasati sa va rada in fata, sa-si arate neobrazarea si nerusinarea. Faceti legi usturatoare pentru ei. Stiti ca pentru aceste pacate am pierdut Sodoma si Gomora? Vreti si voi o asemenea pedeapsa? Voi credinciosilor rugati-va mai mult ca sa poata fi starpit acest mare pacat pe care Eu Dumnezeul vostru nu-l mai pot rabda. Nu cautati o cale placuta Mie, va leneviti in a face bine, considerati ca totul va este permis. Voi starpi pe aceste fiinte netrebnice care intuneca pamantul acesta pe care l-am creat Eu, Dumnezeul vostru. Voi trimite pe pamant o boala mai grea decat SIDA si va voi secera. Secerisul a inceput si va continua. Apele se vor dezlantui, veti avea mult de luptat cu ele si nu numai atat, vor urma alte cutremure, nu s-au terminat. Ori va intoarceti din pacatele voastre ori va termin. Alegeti! Sunteti liberi. Libertate ati dorit. Daca asa considerati voi libertatea de a va destrabala, gresiti amarnic. Voi tinerilor credeti ca sunteti stapanii acestei lumi? Gresiti. Opriti-va din apucaturile voastre pacatoase! Voi mamelor care i-ati crescut si nu ati stiut a-I educa. O mama trebuie sa-si educe copilul de mic si sa nu-l lase sa apuce caile pacatului. Va voi intreba cand veti veni de pe pamant de ce n-ati facut-o. Ce veti raspunde cand si voi la randul vostru multe ati fost la fel? Nu vad acum pe acest pamant decat ura, mandrie, lupta pentru putere, avere si nepasare in a face bine. Sunt atatia muritori de foame, dar nu le intindeti o mana de ajutor. Vai voua pamantenilor care nu ma ascultati pe Mine, voi aduce asupra voastra mare pedeapsa. Eu sunt Dumnezeul vostru, Eu v-am creat, de Mine nu veti scapa oriunde va veti ascumde. Impliniti poruncile Mele daca vreti sa nu va pierd pe toti. 
Eu sunt mama voastra, o mama a carei inima insangerata si acum ca si atunci cand am asistat neputincioasa la rastignirea fiului meu Iisus. Inima Mea sangereaza si acum pentru tot raul care este acum pe pamant. Plange inima mea, plang ochii mei cand vad pacatele pe care le faceti fiecare dintre voi. Nu vreti sa intelegeti, nu vreti sa va salvati sufletele. Nu cautati casa Fiului Meu. Il lasati singur, il parasiti si acum cum l-au parasit si ucenicii lui cand era dus cu crucea in spate pe Golgota pentru a fi rastignit. Cata durere imi provocati si acum Mie mamei voastre care cu toata dragostea va cheama la Ea sa va adaposteasca. Vedeti cate vin asupra voastra? Va intrebati de ce? Intrebati-va si veti gasi raspunsul. Vuieta pamantul, vuieta apele, vuieta muntii care stau gata sa va acopere. Traiti vremuri apocaliptice, dar nu intelegeti. Stati nepasatori. Vreau sa va salvez, vreau sa va prezint la Fiul Meu Iisus mantuiti. Ascultati-ma pe Mine mama voastra care va cheama pe toti sub mantia Ei ocrotitoare, dar nu va pot acoperi decat numai pe aceia care Ma cauta pe Mine si il cauta pe Fiul Meu Iisus in biserici si-si marturisesc pacatele lor si se lasa de ele. Veniti la Mine pana nu va fi prea tarziu. Nu va puteti imagina ce va asteapta. Vin vremuri grele, foarte grele. Toate sunt pedepse pentru pacatele ce le-ati facut si le faceti. Nu desconsiderati pe nimeni, nu judecati pe nimeni, nu clevetiti, lasati-va de trufie, fiti smeriti. Singura preocupare sa va fie rugaciunea, cu ea indepartati diavoli. Daca toata lumea s-ar ruga diavolii nu ar mai avea putere pe acest pamant. 
Traiti vremuri bune, dar mai grele vor veni pentru neinfranarea voastra. Ce credeti ca sunteti voi? Sunteti niste navigatori gata sa va prabusiti. Va tarati pe pamant ca melcii care-si duc cu greutate adapostul in spinarea lor. Visati la zile bune dar nu vor mai fi si multi prevad asta, dar pastreaza pentru ei. Multele voastre pacate striga la cer. V-ati innegrit sufletele. Nu pentru asta M-am jertfit Eu pentru voi sa stati impietriti si nepasatori. V-am dat si va dam semne, dar ati ramas aceiasi lipsiti de intelegere. A pierit zambetul vostru. Grija zilei de maine va sufoca, totul puneti pe seama pantecului si al avutiilor. Sunteti reci ca gheata, dar asa va veti trezi la fel ca ea. Se vor inteti neintelegerile pe pamant. Ura domina pretutindeni. Nu va puteti imagina ce va asteapta! Sarmanilor pacatosi, nu intelegeti ca tot ce faceti este zadarnic. Averile voastre sunt amenintate. Nimic nu este al vostru si numai la un semn toate vor pieri. Le va inghiti pamantul, le va arde focul care asteapta numai un semn pentru a izbucni. De pretutindeni vor iesi flacari. Unde veti fugi atunci? Nu veti avea unde, zadarnic veti cere ajutor, nu va vom auzi. Acum este timpul sa va intoarceti pana mai aveti harul pe pamant. Cand acest har se va lua veti fi in intuneric, haosul va fi de nedescris. Nu mai stati pe ganduri, treziti-va din somnul vostru si ascultati chemarea pe care v-o fac. Veniti fratii mei sa ne luam fiecare crucea noastra in acest post al nostru si sa urcam pe Golgota, sa ne comparam crucile noastre, sa vedem care dintre ele se poate compara cu crucea pe care am avut-o eu de purtat in spatele meu plin de rani usturatoare. Sa vedeti si voi chinurile mortii la care am fost supus Eu, Mantuitorul vostru. Si asa cum atunci a existat ura cu care m-au chinuit, tot asa este si astazi. Ma rastigniti si astazi prin ura care domina in sufletele voastre, prin pacatele de moarte pe care le savarsiti. O noapte ca taciunele este astazi pe pamantul creat de divinitate. O noapte lunga din care nu vreti sa va treziti. Ce va mai putem oferi? Nimic, chiar nimic, ca nu vreti sa primiti binefacerile noastre. Va las acum dar ascultati un glas din departare care va cheama. Veniti la Mine Mantuitorul vostru pentru a va albi intunericul care domina sufletele voastre. 
Traiti vremuri apocaliptice. Traiti vremuri pe care nu le puteti ocoli, dar nu sunteti capabili sa intelegeti ca nimeni nu va poate salva decat numai Creatorul vostru. Nimic nu veti putea rezolva fara vointa Mea cea Sfanta. Tot ceea ce se intampla astazi pe pamantul pe care l-am creat eu Dumnezeul vostru, este de la Mine. Toti sunteti copiii Mei, cu toti am planurile Mele, dar nu vreti sa Ma ascultati. Nimic nu am creat pe pamant fara un scop bine gandit, dar va lasati condusi de duhurile intunericului care nu mai stiu cum sa va ademeneasca. Multe crime se intampla astazi pe pamant, pana si animalele nevinovate nu ma iau dreptul de a trai in mijlocul vostru. Sunt eutanasiate mii de animale nevinovate dar cei care comit aceste acte criminale nu se gandesc ca vor da socoteala in fata tronului meu de judecata. Eu Dumnezeul vostru nu v-am dat acest drept de eutanasiere. Vai de sufletele celor care comit aceste acte criminale ca mare pedeapsa ii asteapta la iesirea lor din aceasta viata. Asa cum ei nu au mila de niste fiinte lipsite de aparare, tot asa nu vor afla mila in fata judecatorului lor. Ati devenit vitregi. Totul va deranjeaza, totul va impiedica sa va traiti viata. Zilnic se comit eutanasieri, dar de toate veti da socoteala incepand de pe pamant. Sa stiti ca nu faceti pe cineva sa sufere fara ca si voi la randul vostru sa ajungeti la suferinta, dar suferinta voastra va fi cu mult mai mare. Nu va iubiti nici frati pe frati, apoi considerati ca un animal nu valoreaza nimic. Vai de voi cand le voi porunci eu animalelor sa se infrupte din carnurile voastre si nu veti putea muri. Ce veti face cand va voi cere socoteala de toate faptele savarsite de voi? Va voi cere socoteala de toate nelegiuirile voastre. Luati aminte: nu veti avea inaintea Mea la judecata nici o scuza. V-am lasat pe pamant un har de a va ruga si de a va intoarce la Mine, dar nu vreti acum cand o mai puteti face. Vine ziua raiului si n-am sa va mai primesc rugaciunile voastre. Luati aminte la porunca Mea: incetati eutanasierile! Exista alte metode de a opri inmultirea animalelor si nu sa le eutanasiati. De nu veti asculta de porunca mea cei ce conduceti aceasta tara va voi pedepsi cum nici nu va asteptati. Luati aminte la porunca Mea pana nu va fi prea tarziu. 
Ati privit nepasatori la cerintele ce vi le-am facut, n-ati crezut nimic din ce v-am relatat in mesajele anterioare care v-au fost anume oferite pentru a intelege gravitatea mare in care va aflati. V-am cerut insistent retragerea trupelor militare distantele de ocupatie, dar ati ramas surzi. Nu trebuie sa va puneti increderea in nimeni ca cineva va poate ajuta, nici in caz de razboi. Eu sunt stapanul lumii, numai Eu va pot ajuta si nimeni altcineva. Ati creat un camp minat in sufletele unor nevinovati care sunt pusi in fata pericolului de a-si pierde viata pentru nesabuinta celor ce au condus si conduc aceasta tara. Rugati-va pentru ei, numai eu ii pot salva. Pana nu va veti intoarce cu adevarat din caile ratacirii si nu va veti converti, veti trece prin cele mai grele incercari care au existat vreodata pe pamant. Multi vor muri, multi vor ramane saraci lipiti pamantului. Trebuie sa va intoarceti cu toti la saracie materiala si la bogatie spirituala. Asa va vrea cerul si mai mult sa va iubiti unul pe altul asa cum va iubesc eu. De nu veti asculta de glasul Meu nici acum cand raul este peste voi, va voi lasa si-mi voi intoarce fata de la voi. Alegeti, alegerea va este libera asa cum v-ati dorit si libertatea. Vedeti ce libertate aveti? Nu sunt terminate pedepsele, sunt doar la inceput si mai aveti drumuri foarte grele de strabatut. Putin timp v-a mai ramas sa | pe drumul placut Mie, pocainta si credinta. Urgiile vor continua, lacrimile va vor brazda fetele. Toate sunt pedepse pentru pacatele voastre. Foametea o veti intampina cat de curand, o foamete cum nu a mai fost vreodata pe pamant. Intelegeti ce va spun ca nu va vorbesc in zadar. Va vreau pe toti sa va intoarceti la Mine. Va astept, este tot ce v-a mai ramas din acesta viata care se apropie cu pasi repezi de sfarsit. Nu aveti de luat cu voi decat curatenia sufletelor voastre daca vreti sa fiti mantuiti. Atata am sa va comunic in aceste zile pline de lacrimi pentru voi. 
V-am vizitat de atatea ori pe pamant, v-am dat binecuvantari, v-am indemnat la post si rugaciune, v-am indemnat sa participate cat mai des la sfanta liturghie si sa va marturisiti pacatele. Putini sunt insa aceia care imi asculta indemnurile mele. Cei care ati inteles mesajele Mele puneti-le in alicare si rugati-va mult pentru cei impietriti care au ramas surzi la comunicarile Mele. Multi sunt cei care nu cred si pun pe seama inselatoriei, dar oare nu sunt ei cei inselati de satana care cauta sa-i duca la chinurile vesnice? V-am rugat de atatea ori sa va iubiti unul pe altul, dar multi nu-mi ascultati indemnul. Ura predomina pretutindeni. Tribunalele sunt pline de judecati care le intenteaza unul altuia din ura care le stapaneste sufletele. Ganditi-va dragi copii ca toti sunteti facuti Fiii celui preainalt si toti ati primit in voi la botez scanteia Duhului Sfant si nu trebuie sa va urati unul pe altul. Iubiti-i pe dusmanii vostri, rugati-va pentru ei caci sunt stapaniti de duhuri necurate si nu stiu ce fac. Un adevarat crestin trebuie sa ierte si sa iubeasca. Privesc de multe ori inregistrarile voastre, rugaciunile voastre le ascult, dar de multe ori cereti ceea ce Tatalui nu ii place. Cereti-va in primul rand iertarea pacatelor voastre, caci pentru ele sunteti pedepsiti cu tot ceea ce voi considerati ca va este peste puterile voastre. Zile intregi ati trait si traiti departe de Dumnezeu, iar cand ajungeti la disperare implorati ajutorul. Nu asa se face. Traiti zilnic aproape de Dumnezeu si curati la suflet si atunci veti primi ajutorul pe care-l cereti. Copiii nu-si mai iubesc si nu-si mai respecta parintii care i-au crescut si s-au sacrificat pentru ei. Doresc bogatii, doresc libertate de ordin pacatos, iar de nu le este acceptat devin razbunatori si vatama inimile parintilor. Multe mame plang in disperarile lor, dar sunt vinovate ca nu i-au crescut de mici in frica lui Dumnezeu. Priviti in jurul vostru. La ce va folosesc bogatiile si libertatile. Totul se naruie, apele acopera pamantul si-l face de se desface si inghite toate bogatiile voastre. Treziti-va din impietrirea voastra caci timpul vostru pamantesc este pe sfarsite. Totul se va transforma, caci fara transformare nu se poate. Trebuie sa fie un pamant nou si curat de toate spurcaciunile de pe el care vor fi arse si numai atunci cand toate se vor spulbera de pe pamant si se vor arunca in iad va veni Fiul Meu Iisus pe pamant. Eu sunt mama voastra, am venit pe pamant dar n-am atins cu picioarele Mele pamantul, am plutit purtata de un nor alb, caci nu este cu putinta sa se puna picioarele sfintilor pe pamantul vostru atat de murdar de pacate. M-am rugat si ma voi ruga pentru voi, va sunt aproape ori de cate ori ma doriti cu adevarat, dar in curand ma voi retrage de pe pamant, nu veti mai primi mesaje caci ele sunt de ajuns cate s-au dat pentru a intelege gravitatea mare in care va aflati in actualitate. Se apropie antihristul tot mai mult si in curand isi va face aparitia. Va asteapta cele mai grele vremuri care au existat de la inceputul lumii pana acum. Grabiti-va sa va mantuiti sufletele voastre pentru a-l putea intalni pe fiul meu Iisus care s-a jertfit pentru voi. Este unul din ultimele mesaje pe care vi le dau. Nu ramaneti indiferenti caci nu este o gluma, este un adevar care daca nu il veti primi va fi spre pierzarea voastra. Ramaneti cu bine si fiti treji in tot ceea ce activati. Va dau binecuvantarea Mea de mama si doresc ca toti sa va mantuiti. Pacea fie cu voi! Amin. 
Maica Mea cea Sfanta, Maria, v-a vizitat de multe ori pe pamant asa cum de altfel v-a facut cunoscut prin mesajele pe care le-a transmis vizionarilor in mod direct prin prezenta vizibila a ei. Eu am binecuvantat-o prin aceasta lucrare, dar acum va ramane nu peste mult timp in cer. Sunt suficiente vizitele Ei pe pamant. Cei care au luat in considerare mesajele Ei si le vor pune in aplicare vor fi binecuvantati si aparati, vor ajunge in puterea de a-si mantui sufletele. Ganditi-va cu totii cat sacrificiu s-a facut pentru voi. Eu Iisus Hristos am fost rastignit pentru voi ca sa va puteti mantui, dar cat de singur ma lasati in sfintele biserici la sfintele liturghii care se savarsesc cu scopul de a ma primi in sufletele voastre pentru a va sfinti. V-am dat-o pe Mama Mea sa fie si mama voastra a tuturor pamantenilor, dar multi o nesfintesc si isi bat joc de sfintenia Ei. Toti aceia isi vor lua pedeapsa cum nici nu se asteapta. Hotararea este luata, Mama Mea va ramane nu peste mult timp in cer, nu va va mai vizita. Ramaneti cu ceea ce va invata Ea si cu toate mesajele pe care le-ati primit pana acum si traiti-le cu adevarat toti aceia care le intelegeti. Toti aceia carora li s-a promis ca vor primi mesaje adresate lor personal le-au primit deja prin alesii mei special formati in acest scop. Nu v-a mai ramas altceva decat sa va rugati si sa faceti tot binele daca vreti sa ma urmati si sa ma ajutati pe Mine. Iata Eu vin curand si vreau sa vad cum va voi afla sufletele voastre. 
Eu Tatal Ceresc va binecuvantez pentru a comunica toate mesajele pe care le-ati primit pana acum pentru a putea fi cunoscute de cat mai multa lume. Sa fie cinstita Sfanta Cruce a Fiului Meu Iisus pe care o cinstesc miliarde de ingeri din cer. Nu uitati dragi pamanteni ca acesta a fost parte de jertfa a Fiului Meu Iisus si ca prin acest semn se pot indeparta diavoli care stapanesc astazi pamantul nostru. Acest pat de jertfa a fiului meu Iisus a fost sfintit prin sfant sangele lui curs pe el in momentul rastignirii si va domina in vecii vecilor. Acest semn al Sfintei Cruci va aparea pe cer de va putea fi vazut de toti aceia care vor mai fi pe pamant la sfarsitul acestei lumi. Trebuie sa intelegeti, ca aceasta jertfa pe cruce nu a fost la voia intamplarii aleasa, ci a fost prin vointa mea cea sfanta. Si daca eu parintele vostru cel sfant am ingaduit o astfel de jertfa a Fiului Iisus, a fost ca prin acel pat de jertfa Sfanta Cruce sa va poata apara de duhurile necurate si sa va puteti mantui. Astazi cand in sfintele biserici binecuvantate de Mine se oficiaza Sfanta Liturghie, voi pamantenii trebuie sa participati cat mai des posibil, sa va marturisiti pacatele, sa va puteti sfinti. Acum mai aveti acest har pe pamant. In curand va inceta jertfa zilnica pe altar. Semnul faradelegii isi va face aparitia pe pamant vizibil. Grabiti-va de va intoarceti sa-l primiti pe Fiul Meu Iisus asa cum trebuie sa fie primit prin spovada si nu cum credeti si va inchipuiti voi ca veti fi iertati si mantuiti. Nimeni nu va poate dezlega de pacatele voastre decat numai cei alesi prin taina hirotoniei. Daca nici acum nu veti intelege chemarea pe care v-o fac veti da raspuns cand va veti prezenta in fata tronului meu de judecata. Nu veti putea motiva ca nu ati stiut. Sa nu uitati ca toti aceia care refuzati Sfintele Liturghii veti cunoaste focul iadului cu toate pedepsele lui. Vreau sa va salvez, sa va fac sa intelegeti ca este singura cale de a va mantui. Doresc ca pe pamant sa fie singura unitate si nu atatea religii cate sunt astazi. Fiti trezi, despietriti-va inimile prin post si rugaciune. De nu va veti uni cu toti intr-o singura religie, aceea care cuprinde jertfa zilnica pe altar, va spun Eu Tatal Vostru cel Ceresc ca mare pedeapsa va asteapta incepand de pe pamant, apoi ca blestem pe fiii si pe fiicele voastre care vor culmina cu focul cel de veci. Daca cineva va indrazni sa distruga acest mesaj luandu-l ca erezie il voi pedepsi cu cele mai groaznice pedepse posibile. Toti aveti datoria de a respecta sfintenia Mea. Tot ce am creat in cer si pe pamant le-am facut cu scopuri bine intemeiate. Fiica mea, Sfanta Fecioara Maria, a fost din veci aleasa pentru a da nastere Fiului Meu Iisus. Nu a fost o femeie ca oricare alta cum spun azi multi de pe pamant. Judecata voastra este fara de temei si n-aveti dreptul sa judecati pe nimeni. Ce stiti voi de fiica mea, sfanta Maria? Nu stiti nimic mai mult decat numai ce va relateaza Sfanta Scriptura, dar au fost multe care nu s-au scris si nici cele ce s-au scris nu sunt intelese cu adevarat de multi dintre voi. Va chem la convertire, va chem la sfintenie, va chem la unitate. Astept intoarcerea voastra. Sa nu fiti multi dintre voi neghinele care vor fi alese din grau si aruncate in foc sa arda. Las la latitudinea voastra sa hotarati. V-am facut cunoscut prin acest mesaj ce trebuie sa faceti pentru a nu avea nici un motiv sa spuneti ca nu ati stiut. Eu nu oblig pe nimeni, faceti cum credeti de cuviinta, dar luati seama sa nu gresiti. Rugati-va pentru a avea intelepciune si a cunoaste adevarul adevarat. Nu va insemnati cu semnul fiarei, fiti treji, dar aceasta trezire nu o veti putea avea fara post si rugaciune. Rugati-va pentru urmasii vostri sa fie feriti de insemnarea cu semnul fiarei. Aceasta insemnare va va marca si veti fi aruncati in focul de veci. 
Va asteapta pe toti doua evenimente mari si grele, pe langa saracia care vine peste tot pamantul. Si acele evenimente sunt: marele si temutul razboi termo-nuclear de care nu veti scapa datorita sodomiei si gomoriei ce o faceti, inclusive homosexualitate si lesbianism. Al doilea eveniment este intunericul cosmic care va fi de mai multe zile si va veni pe neasteptate, dar care nu poate fi depasit de nimeni, dintre voi pamantenii. Veti vedea in timpul acestui intuneric cosmic, care va fi de mai multe zile peste voi, cine are si cine nu are habar. Se vor vedea cei cu har stralucind in intuneric, iar cei ce s-au laudat fara de rost vor vedea ca nu au nimic. Dar pana atunci va mai dau o sansa si anume sansa izbavirii alaturi de Mine – Iisus Mantuitorul vostru. Cu mult har si cu multa iubire cereasca am comunicat acestea tuturor celor care Ma iubesc si fac voia Mea pe acest pamant romanesc.
