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O povestioară spusă de Preafericirea sa Lucian Mureşan, Arhiepiscop Major al Bisericii Greco-Catolice din România, în pastorala sa la Sărbătoarea Naşterii Lui Iisus Hristos in Decembrie 2007. 

Bebeluşul, înainte să se nască, se întâlneşte cu Dumnezeu: "- Dumnezeul meu, eu merg în lume şi nu ştiu, ce voi face acolo? - Pentru tine am pregătit un înger şi el o să aibă grijă de tine! - Doamne, eu nu ştiu limba oamenilor, cum o să mă înţeleg cu ei? Cum o să mă adaptez? - Îngerul pe care ţi l-am pregătit te va învăţa limba lor. - Doamne, eu am auzit că în lume sunt multe rele. Cum o să le pot dovedi? - Îngerul pe care ţi l-am pregătit o să te apere de rele. Fii fără grijă! - Doamne, cum o să mă pot întoarce la Tine? - Îngerul pe care ţi l-am pregătit o să-ţi spună cum te poţi întoarce la Mine!" S-au adunat îngerii şi a sosit timpul ca bebeluşul să plece în lume, dar a mai întrebat: "- Doamne, cum se numeşte îngerul pe care mi l-ai pregătit? - Numele nu e important. Dar tu îi vei spune: Mama!" 
Maria, Mama lui Isus şi a noastră, mamele noastre, ca adevăraţi îngeri păzitori să ne conducă pe toţi la leagănul de unde ne zâmbeşte Pruncuşorul, pentru a învăţa că la Crăciun Iubirea a venit la noi şi a rămas cu noi, iar noi avem o singură datorie: aceea de a iubi!
