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A treia Profeție din Fatima – Secretul din Fatima. 

Ceea ce este sigur e că, la un moment dat, Biserica Catolică a promis să dezvăluie al treilea secret, numai după datele despre care vei afla în textul ce urmează. 
ȘI IATĂ CĂ AU TRECUT DEJA 90 DE ANI DE LA APARITIA FECIOAREI LA FATIMA! 
1) După Papa Pius al VI-lea, aveau să vină 12 papi și fiecare și-au dus la bun sfârțit misiunea pe Scaunul Papal: Ioan Paul a fost al doisprezecelea! 
2) Predecesorul său (al 11 lea) avea să ocupe această poziție pentru foarte puțină vreme (observație: papii sunt aleși pe viață): Papa Ioan Paul I a murit la o lună după ce a fost ales. 
3) Cel de-al 12-lea Papă avea să se bucure de o ”domnie” foarte lungă: a ocupat Scaunul Papal vreme de 27 de ani, din 1978 în 2005. Ocupă locul 3 ca durata a ocuparii Scaunului Papal. 
4) Succesorul lui Ioan Paul, după cum spune profeția, va suscita o revoluție în interiorul Bisericii Catolice: (cum s-a întâmplat cu declarațiile papei despre religia musulmană ). 

BISERICA A PERMIS DEZVĂLUIREA CELUI DE-AL TREILEA SECRET DE LA FATIMA. 
Biserica a îngăduit să fie dezvăluit credincioșilor o parte a mesajului din Fatima. Maria, mama lui Iisus s-a arătat unor copii (3 la număr) în 1917. Acest lucru a fost confirmat de manifestări extraordinare, la care au fost martori zeci de mii de oameni. Una dintre cele trei copile a trăit până de curând, numele ei era Lucia (Sora Lucia), călugărița care trăia într-o sihăstrie din Europa. Sora Lucia și-a dezvăluit mesajul întâi Papei Pius al XII-lea care, după ce l-a terminat de citit, a rămas îngrozit, dar nu l-a făcut public. La timpul său, l-a citit și Papa Ioan al XXIII-lea, care a făcut același lucru. Au acționat astfel fiindcă știau că dezvăluirea secretului va cauza panică și disperare în întrega lume. 
ACUM SE DEZVĂLUIE ALTĂ PARTE, NU PENTRU A SEMĂNA PANICĂ, CI PENTRU CA OAMENII SĂ STIE ŞI SĂ SE PREGĂTEASCĂ. 
Faceți bine celui care are nevoie; cei ce nu se iubesc unii pe alții așa cum Fiul meu i-a iubit pe ei, VREUNUL DIN EI POATE VA SUPRAVIEŢUI, dar vor muri, milioane dintre ei îsi vor pierde viața în câteva secunde. Pedepsele care vin asupra noastră, cei de pe pamânt sunt de neînchipuit, nu încape îndoială. Domnul Nostru îi va pedepsi cu asprime pe cei care nu cred și pe cei care nu-și găsesc timp pentru El. Vă chem pe toți cei care vor veni către Fiul meu Iisus Hristos; Dumnezeu este ajutorul lumii, "iar toți cei ce nu vor face dovada fidelității și loialității lor vor fi distruși într-un mod groaznic". 
Părintele Augustin care locuiește în Fatima spune că Papa Paul al VI-lea i-a îngăduit să o viziteze pe sora Lucia, dat fiind că aceasta trăia în sihăstrie și nu putea ieși, nici primi vizita cuiva. Părintele Augustin spune că sora l-a primit cu sufletul sfâșiat și i-a spus așa: '‘Părinte, Doamna Noastră este foarte mâhnită din cauză că nimeni n-a luat în seamă profeția pe care a făcut-o în 1917; așadar îngustă este calea pe care pășesc cei drepți și lată este calea pe care pășesc cei rătăciți care se îndreaptă direct către pieire; și mă credeți, părinte?, pedeapsa va veni în foarte scurtă vreme. Multe suflete se pot pierde și multe nații vor dispărea de pe Pământ. Însă, în pofida tuturor acestor lucruri, dacă oamenii ar medita, s-ar ruga și ar face fapte bune, lumea va putea fi salvată. În caz contrar, dacă oamenii continuă să facă fărădelegi, lumea oamenilor va dispărea pentru totdeauna. 
A venit momentul ca mesajul Sfintei Maici să ajungă la urechile rudelor și prietenilor tăi, pentru ca aceștia să-l poată transmite mai departe lumii întregi. A venit momentul să ne înălțăm sufletele, să ne căim și să învățăm ce-i sacrificiul. Suntem aproape, la un minut distanță de ultima zi, dezastrul se apropie. Din acest motiv mulți dintre cei rătăciți se vor întoarce la Biserica lui Hristos. Toate țările, Anglia, Rusia, China etc..., toate religiile, protestanții, musulmanii, budiștii și evreii. 
Toți s-au întors, au adorat și au crezut în Dumnezeu, în trimisul Său Iisus Hristos și în Sfânta lui Maica. Ce trebuie să mai așteptăm? Peste tot se vorbește despre pace și liniște, dar pedeapsa va veni. 
UN BĂRBAT CU O POZIȚIE FOARTE IMPORTANTĂ VA FI ANUNŢAT ŞI VA DECLANŞA RĂZBOIUL. 
O ARMATĂ FOARTE PUTERNICĂ VA TRECE PESTE EUROPA ŞI VA IZBUCNI RĂZBOIUL NUCLEAR. 
Acest război va distruge totul, noaptea se va lăsa peste pământ vreme de 72 de ore (3 zile). Numai o treime din oameni va supraviețui acestor 72 de ore de întuneric și groază și va începe o nouă eră, a celor drepți. Într-o noapte înghețată, cu 10 minute înainte de miezul nopții, UN CUTREMUR GROZAV VA ZGUDUI Pamîntul vreme de 8 ore. Acesta va fi cel de-al treilea semn care să arate că Dumnezeu stăpânește pământul. Drepții, cei care vor răspândi acest mesaj, profeția Sfintei Născătoare anunțată la Fatima, SĂ NU SE TEAMĂ, SĂ NU EZITE. CE VA FI DE FĂCUT? Țineți minte, cereți iertare de la Domnul. Nu ieșiți din casă și nu lăsați pe nimeni înăuntru. Fiindcă numai cei drepți vor fi în afara puterii răului și vor supraviețui dezastrului. Așadar tu trebuie să fii pregătit și să rămâi în viață, și ca unor fii ce-mi sunteți vă voi da următoarele semne: 
NOAPTEA VA FI EXTREM DE RECE; 
VOR BATE VÂNTURI FOARTE RECI; 
VA FI MULTĂ FRICĂ ŞI ÎN SCURTĂ VREME VA ÎNCEPE UN CUTREMUR CARE VA ZGUDUI TOT PĂMÂNTUL. 
Stai în casă, închide uși și ferestre și nu vorbi cu nimeni din afara casei tale. 
Nu te uita afară, nu fi curios, pentu că aceea e mânia DOMNULUI nostru. Aprinde lumânări sfințite, fiindcă vreme de trei zile nu se va aprinde nici o lumină. 
Mișcarea seismică va fi atât de violentă încât îi va deplasa pământului axa, de la 23 la 20 de grade; după aceea însă ea va reveni la poziția normală. Atunci o nesiguranță totală va acoperi pământul. Spiritele necurate vor umbla libere, făcând mult rău celor care nu au vrut să audă acest mesaj de avertisment și nu s-au pocăit. 
Sufletele creștine să-și amintească să aprindă lumânări sfințite, să pregătească un altar sfințit cu crucifix pentru a comunica cu Dumnezeu prin Fiul Său și pentru a-i cere iertare din mila Sa cea fără de sfârșit. Întunericul va fi total. 
Atunci, o mare Cruce va apărea pe cer ca să amintească de prețul prețios pe care Fiul Său l-a plătit din iubire pentru omenire. În case singurele surse de lumină vor putea fi LUMÂNĂRILE SFINŢITE din ceară, care odată aprinse nu se vor mai stinge până la ridicarea întunericului. Toți vor trebui să aibă APĂ SFINŢITĂ, cu care vor stropi prin toată casa, în special pe la uși și ferestre. 
Domnul Dumnezeu va apăra casele celor aleși. 
Aduceți-vă aminte ca în fața crucii atotputernice să vă rugați cu smerenie și să spuneți așa: 
- DOAMNE DUMNEZEULE, IARTĂ-NE NOUĂ PĂCATELE NOASTRE, SALVEAZĂ-NE PE NOI DIN FOCUL GHEENEI, IA LA TINE TOATE SUFLETELE, MAI ALES PE CELE CARE AU MAI MARE NEVOIE DE MARE MILA TA. PREA SFÂNTĂ NĂSCĂTOARE, MIJLOCEȘTE PENTRU NOI! 
NOI TE IUBIM, SALVEAZĂ LUMEA NOASTRĂ." 
Cei care cred în aceste vorbe să transmita acest mesaj și celorlalți. 
DREPŢII NU VOR AVEA A SE TEME CÂND VA VENI MAREA ZI A DOMNULUI. 
Vorbiți cu toți oamenii acum, cât încă se mai poate; toți cei care vor tăcea acum vor fi răspunzători pentru marele număr de suflete care se vor pierde din neștiință. Când cutremurul pământului va înceta, cei care încă nu vor crede vor muri în chip oribil. Vântul va aduce gaze și le va împrăștia peste tot, soarele nu va ieși. S-ar putea să supraviețuiți acestui dezastru. Nu uitați însă că pedeapsa lui Dumnezeu e sfântă și că, odată |ă, nu trebuie să priviți afară, sub nicio formă, căci Domnul nu vrea ca fii săi să privească la pedeapsa păcătoșilor. 
Totul apare în Sfânta Scriptură, în Noul Testament: 
- Sfântul Luca (Capitolul 21, versurile 5:11, 12:19, 20:20, 29:33) 
- Epistola Sfântului Pavel (Capitolul 3, 8-14). 
- Profetul Isaia (cap.40 ,1: 5: 9). 
A se înțelege că Dumnezeu va îngădui ca toate acestea să se întâmple. Papa și episcopii sunt în așteptarea altui mesaj care va vorbi despre pocăință și rugăciune. Aduceți-vă aminte întotdeauna că Dumnezeu nu ne trimite amenințări ci bune vestiri''. 
Reproduceți acest text și trimiteți-l tuturor celor pe care îi cunoașteți pentru ca noi toți să avem ocazia de a ne pocăi și de a supraviețui. Nu știm dacă cei care primesc acest mesaj cred în el sau nu, dar gândiți-vă că, dacă Dumnezeu îngăduie ca mesajul să ajungă la ei e pentru că îi iubește, indiferent de religia lor. Dacă nu credeți în acest mesaj, măcar trimiteți-l mai departe, nu vă costă nimic, în așa fel încât cei care cred să aibă posibilitatea să decidă singuri. Aduceți-vă aminte că toate aceste grozăvii pot fi evitate dacă punem în practică cele zece porunci pe care ni le-a dat Domnul Dumnezeu. Sunt zece lucruri atât de simple încât dacă toți le-am pune în practică, am putea să obținem iertarea Sa. 
Sora Lucia s-a prăpădit pe 11 februarie 2005. Încă din anii 20 se vorbea despre adeverirea acestei profeții după moartea Sorei.
