Evanghelia lui Nicodim
Evanglelia lui Nicodim 

Scrisoare lui Pontiu Pilat catre Claudiu 

“Pontiu Pilat imparatului Claudiu, salutari. 
De curand s-a intamplat un lucru pe care eu insumi il adeveresc, anume ca pe iudei si pe urmasii lor,[Dumnezeu] i-a pedepsit, din pricina pizmei lor, cu o pedeapsa cruda. 
Cand Dumnezeu le-a fagaduit parintilor lor ca va trimite la ei pe Sfantul Sau din ceruri, pe Care[parintii iudeilor]L-ar fi numit cu indreptatire Imparat al lor, El a fagaduit ca Il va trimite pe Acela pe pamant printr-o Fecioara. 
Si astfel, in vremea guvernarii mele, Acest Dumnezeu a venit in Iudeea evreilor, si ei au vazut ca i-a luminat pe cei orbi, ca i-a curatit pe cei leprosi, ca i-a vindecat pe cei schilozi, ca i-a alungat pe diavoli din oameni, ca i-a inviat pe cei morti, ca a poruncit vanturilor, ca a umblat pe valurile marii cu picioarele uscate si ca a savarsit multe alte minuni. Cand tot poporul iudeilor spunea ca Acesta este Fiul Lui Dumnezeu, mai marii preotilor au fost cuprinsi de ura impotriva Lui, si L-au prins si L-au predate mie, si mi-au spus minciuni unii dupa altii, si pe El L-au invinovatit ca este vrajior si impotriva Legii lor. 
Si eu am crezut in vorbele lor si L-am predat pe El biciuit la judecata lor. Si ei L-au rastignit pe El si la mormantul Lui au asezat paznici. Da El, fiind pazit de ostenii lor, a inviat a treia zi. Atat de mult s-a aprins ticalosia iudeilor, incat au dat bani ostenilor, zicandu-le: Spuneti ca ucenicii Lui I-au furat Trupul. Dar dupa ce au luat banii,[ostenii] nu au putut sa-si tina gura despre cele intamplate. Caci si pe Acela L-au martirisit ca a Inviat si ca L-au vazut pe El, si ca au primit bani de la iudei. De aceea, eu le-am repetat pe acestea ca nimeni sa nu minta in vreun fel, si tu sa socotesti[vrednice] de crezare minciunile iudeilor” 
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