Rugaciune -  ca toti sa fie una

From: Camelia Rosulescu 

RUGAŢI-VĂ ZILNIC! 

CA TOŢI SĂ FIE UNA! 

Dragii mei,rugaciunea omenirii este inca insuficienta. 
Rugaciunea omului este indispensabila pentru a avea painea zilnica, pentru ca pamantul trebuie sa stea unit cu Cerul prin rugaciune. 
Cum merg lucrurile pe planeta voastra vedeti si voi; de aceea nevoia de rugaciune este mult mai mare decat va imaginati. Raul se revarsa peste tot. 
Dar unde abunda pacatul, prisoseste Harul si pentru aceasta Dumnezeu, in nesfarsita Sa Intelepciune, a ales "o mica turma" si cu ea opereaza miracole.Este o multitudine de micuti cu care sunteti invitati cu totii sa va uniti. 
Este armata Sfintei Mele Mame. 
DUMNEZEUL VOSTRU VREA SALVAREA TUTUROR SUFLETELOR SI IN ACEASTA LUCRARE CERE MICA VOASTRA CONTRIBUTIE. 
Eu, Iisus, promit oricui vrea sa ma ajute in aceasta lucrare, daca este in stare de Har si suflet de rugaciune(Rozariu, Sfanta Liturghie), si se va ruga aceste rugaciuni pe care le sugerez, le voi multiplica de o mie de ori! 
Orice jaculatorie imi permite sa salvez un suflet , dar Eu, Care sunt Dumnezeul multiplicarii binelui, o multiplic de o mie de ori! 
Va indic 33 si mare parte dintre ele le cunoasteti deja.Rugati-va cum vreti, cand puteti, asa cum sunteti capabili, dar 
RUGATI-VA , RUGATI-VA , RUGATI-VA! 
Niciodata in istoria Bisericii, n-am acordat atat de mult. 
Daca voi credeti ca nimic nu-I este imposibil lui Dumnezu, incepeti imediat! 
Vreau ca focul Iubirii Mele sa incendieze tot pamantul! 
Cand a fost nevoie am inmultit paine, am inmultit painea; acum e nevoie de rugaciune si Eu inmultesc rugaciunea! 
Acesta este un miracol pe care l-ati obtinut prin Inima Neprihanita a Mariei. 
Nu e necesar sa fie rugate toate cele 33 asa cum sunt insiruite; rugati-va simplu,asa cum va sugereaza inima voastra. Va amintesc totusi ca Imi este placut ca Pretiosul Meu Sange sa-mi fie oferit zilnic (jaculatoria nr. 33). 
PROMISIUNI 
Promit ca oricine (daca este in stare de Har si suflet de rugaciune) se va ruga una din rugaciunile inmultirii de 33 de ori , 9 zile la rand, va obtine de la Inima Mea Milostiva orice har, pentru sine sau pentru aproapele, cu conditia sa fie corespunzator pentru mantuire. 
Rugaciunea trebuie precedata de Crez, Tatal nostru , Bucura-te Marie, Slava Tatalui si de cererea simpla si plina de incredere a ceea ce se doreste. 
Daca aceasta rugaciune se va face ca rugaciune de mijlocire va fi foarte puternica asupra Inimii Mele Milostive si va obtine harul convertirii. 
Daca aceasta rugaciune se face pentru un suflet din Purgator, va obtine de la Inima Mea Induratoare usurarea imediata a pedepsei si grabirea eliberarii. 
Cui crede ca nimic nu-I este imposibil lui Dumnezeu si va face rugaciunea cu cele 33 de rugaciuni ( 33 ori 33) ii promit ca va ramane uimit de harurile pe care le voi revarsa asupra intregii sale familii. 
In sfarsit, nici cel care va spune numai una dintre rugaciuni de 33 de ori chiar si o singura zi, nu va ramane nerasplatit. 
Mi-e sete de IUBIRE.Mi-e sete de suflete! 
Cine se va ruga cand va fi posibil , dupa obligatiile starii sale, in timp ce desfasoare indatoririle sale zilnice, va fi prietenul Meu. Va fi binecuvantat, pentru ca Mi-e sete si voi Imi dati sa beau. 
Domnului, ca sa pot muri ca Sluga Aleasa, Slava Tie Dumnezeule, Duhule Sfinte, Slava Tie 
Promisiunile Tatalui Nostru Ceresc pentru toti cei care vor spune acesta Rugaciune macar de 3 ori pe saptamana: 
Te Voi smulge din mana dusmanilor tai 
Voi indeparta obstacolele care te impiedica in drumul tau spre perfectiune 
Iti voi mai da un inger, care prin inspiratii te va feri de ademenirile pacatului 
Vei persista pe drumul virtutii, iti voi intari credinta, speranta si iubirea 
Te voi elibera de grijile materiale, familia ta va trai in pace si iubire reciproca 
Cine doreste sa isi ajute aproapele, va trebui sa recite acesta Litanie Sfanta macar 6 luni zilnic 
Iti vei recunoaste slabiciunile, promisiunile Duhului Nostru Cel sfant 
Aceasta Litanie se va raspandi. Cine o va oferi din milostenie mai departe, va avea parte de rugaciunea celorlalti. Harurile obtinute se pot transmite altora, dar acest lucru trebuie spus Duhului Sfant. Amin 
Dumnezeul meu, cred în Tine, Te slavesc, sper in Tine şi Te iubesc! Îţi cer iertare pentru cei care nu cred în Tine, care nu Te slavesc, nu speră în Tine şi nu Te iubesc! 
Prea Sfântă Treime, Tată, Fiule şi Sfântule Duh, Te iubesc din adâncul inimii şi Îţi ofer prea scumpul Trup, Sânge, Suflet şi Dumnezeire ale lui Iisus Christos, prezent în toate liturghiile de pe pământ, ca ispăşire pentru greselile, pacatele, injuraturile şi indiferenţa cu care este tratat El însuşi. Şi prin meritele infinite ale Prea Sfintei Sale Inimi şi ale Inimii Imaculate a Mariei, Îţi cer intoarcerea sărmanilor păcătoşi la credinta, la implinirea poruncilor, la lupta lor contra diavolului din om si la dragoste pentru Dumnezeu, care ne-a dat viata [Se face SEMNUL CRUCII. Amin]. 
Credem într-unul Dumnezeu Tatăl Atotputernicul, Creatorul cerului şi al pământului, al tuturor văzutelor şi nevăzutelor. Credem într-unul Domn, Iisus Christos, Fiul lui Dumnezeu, unul născut care din Tatăl s-a născut mai înainte de toţi vecii, Dumnezeu din Dumnezeu, Lumină din Lumină, Dumnezeu adevărat din Dumnezeu adevărat, născut iar nu creat de o fiinţă cu Tatăl prin care toate s-au făcut. Care pentru noi oamenii şi pentru a noastră mântuire s-a coborât din cer, s-a întrupat de la Duhul Sfânt, din Maria Fecioară şi s-a făcut om. A pătimit pentru noi sub Ponţiu Pilat, s-a răstignit, a murit şi s-a îngropat, şi a înviat a treia zi după scripturi, şi s-a suit la ceruri şi şade de-a dreapta Tatălui şi din nou va veni cu mărire să judece pe cei vii şi pe cei morţi. Credem în Duhul Sfânt, Domnul şi de viaţă dătătorul, care de la Tatăl şi de la Fiul purcede, care împreună cu Tatăl şi cu Fiul este slavit şi preamărit şi a grăit prin prooroci. Credem în una sfântă, sobornicească şi apostolească Biserică; mărturisim un botez spre iertarea păcatelor, aşteptăm învierea morţilor şi viaţa veşnică. Amin! 
Tatăl nostru Care eşti în Ceruri, sfinţească-se numele Tău, vie Împărăţia Ta, facă-se Voia Ta, precum în Cer aşa şi pe Pământ. 
Pâinea noastră cea de toate zilele, dă-ne-o nouă astăzi şi ne iartă nouă greşelile noastre precum iertăm şi noi greşiţilor noştri şi nu ne lăsa pe noi în ispită ci ne izbăveşte de cel rău.Că a Ta este Împărăţia şi Puterea şi Mărirea, acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin! 
* Slavă Tatălui şi Fiului si Sfântului Duh, Acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin. 
Adu-ţi aminte o preablândă Fecioară Marie, că nu s-a auzit niciodată să fi fost părăsit cel ce a alergat sub ocrotirea ta, cel ce a cerut ajutorul şi mijlocirea ta. Însufleţit de această încredere, alerg la tine, o Maică, Fecioară a fecioarelor. La tine vin si stau gemând înaintea ta ca un păcătos. Maică a Cuvântului auzi-mă cu milă şi ascultă-mă. Amin! 
- Scăparea păcătoşilor, roagă-te pentru noi - 
- Mângâietoarea mâhniţilor, roagă-te pentru noi - 
- Ajutorul creştinilor, roagă-te pentru noi - 
*Bucură-te; Marie, cea plină de har, Domnul este cu tine, binecuvântată eşti tu între femei, şi binecuvântat este rodul trupului tău Isus. Sfântă Marie, Maica lui Dumnezeu, roagă-te pentru noi păcătoşii, acum şi în ceasul morţii noastre. Amin! 
*Născătoare de Dumnezeu, Fecioară, bucură-te ceea-ce eşti plină de har, Marie, Domnul este cu tine. Binecuvântată eşti tu între femei, şi binecuvântat este rodul pântecelui tău, că ai născut pe Christos Mântuitorul sufletelor noastre. Preasfântă Marie, Mama lui Dumnezeu, roagă-te pentru noi păcătoşii, acum şi în ora morţii noastre. Amin! 
Atotputernice, veşnice Dumnezeule, care prin Duhul Tău sfinţesti şi cârmuieşti întreaga Biserică, ascultă rugăciunile noastre şi coboară belşugul harurilor Tale asupra preoţilor, care ne invaţă Legea Ta, ca, făcându-se pildă vie de sfinţenie pentru turma ce le este încredinţată, să primească răsplata de la Păstorul Suprem, Iisus Christos, Domnul nostru, care şi-a dat viaţa pentru oile Sale. Amin. 

O, Doamne, care ai zis oamenilor: „Creşteţi şi vă înmulţiţi şi stăpâniţi pământul“, binecuvântând naşterea de prunci, cu umilinţă ne rugăm Ţie: Doamne, greşit-am la Cer şi înaintea Ta, vărsând sânge nevinovat. Jertfit-am idolilor lumii pe pruncii dăruiţi nouă de Tine. O, Tată, Cel ce cu adâncă şi nemăsurată Milostivire ai aşteptat pocăinţa şi cererea noastră de iertare pentru că nu am ascultat Poruncile Tale, ajută-ne, Te rugăm, ca ziua şi noaptea să avem înainte Icoana Iubirii Tale. O, Doamne, izbăveşte-ne de întuneric şi curăţeşte păcatele noastre pentru numele Tău Preasfânt. Maica Domnului, alergăm la tine ca la izbăvitoarea celor necăjiţi, uşurează-ne de povara păcatelor noastre, ceea ce dai dezlegare de păcate celor ce se roagă ţie. Amin 
Doamne Dumnezeule, Tatăl nostru Preabun, Preasfânt şi Preaplin de Iubire Te rugăm din suflet ajută-ne să trăim cu toţii în Iubire, Pace şi Unitate. 
O, Dumnezeule, Mântuitor şi Răstignit pentru noi, Iisuse Hristoase umple-ne de iubire, de credinţă şi curaj pentru salvarea fraţilor. Dă-ne, Te rugăm, Doamne, priceperea şi înţelepciunea de a împlini Legile Tale sfinte şi vrednice de crezare! O, Doamne, auzi-ne, că mare este Mila Ta; după mulţimea îndurărilor Tale caută spre noi şi izbăveşte sufletele noastre! O, Dumnezeule, iartă păcatele noastre, vindecă rănile noastre şi reînnoieste inimile noastre pentru ca să putem fi una în Tine. O, Iisuse, Rege al tuturor Naţiunilor, Împărăţia Ta să fie recunoscută pe pământ, de catre toate sufletele Tale. Amin 
Fie precum doreşte Inima Ta Doamne, Vie Împarăţia Ta şi facă-se Voia Ta! Amin. 
Pentru tot ce ştiu şi nu ştiu că am greşit, pe Tine, Doamne, care eşti Milostivirea şi Iubirea infinită, Te rog, iartă-mă si mă îmbracă cu nesfârşita Ta Iubire şi Lumină! 
Pentru tot ce-am gresit cu voie, fara voie, cu stiinta si fara stiinta, cu gandul, cuvantul si cu fapta, cu ispitirea, cu nepurtarea de grija, te rog iarta-ma, Ţie, Doamne, care eşti Milostivirea şi Iubirea infinită, Iţi mulţumesc, dăruindu-Ţi inima mea! 
Inimă curată zideşte întru mine Dumnezeule şi Duh Sfant înnoieşte întru cele dinlăuntru ale mele. Amin! 
Maică prea iubită şi neprihănită, în cer şi pe pământ, veşnic fii slăvită. Şterge, Te rugăm, ura, dezbinarea dintre toţi copiii Tăi! Cu lumina Ta divină inundă-ne inimile, Ca dragoste şi unitate să avem în suflete. 
O, Regina Luminii, du rugăciunile noastre la Fiul Tău Preasfânt şi Dumnezeul nostru şi roagă-L să mântuiască pentru Tine sufletele noastre. Amin! 

1.O , Marie zamislita fara de pacat, roaga-te pentru noi care alergam la Tine. 
2.Inima Neprihanita a Mariei, roaga-te pentru noi acum si-n ceasul mortii noastre. 
3.Sfanta Patimire a Domnului Nostru Iisus Christos , salveaza-ne! 
4.Sfinte Inimi ale lui Iisus si Mariei , ocrotiti-ne! 
5.Fa sa straluceasca asupra noastra , Doamne , Lumina Fetei Tale. 
6. Ramai cu noi , Doamne! 
7. Maica Mea, Incredere si Speranta, in Tine ma incredintez si ma abandonez. 
8.Iisuse, Maria , va iubesc. Salvati toate sufletele. 
9. Crucea sa fie Lumina mea. 
10. Sfinte Iosife, Patronul Bisericii Universale, pazeste familiile noastre! 
11.Vino, Doamne Iisuse! 
12.Pruncule Iisus, iarta-ma! Pruncule Iisus , binecuvanteaza-ma! 
13.Preasfanta Providenta a lui Dumnezeu , ai grija de noi in nevoile prezente. 
14.O , Sange si Apa care izvorasti din Inima lui Iisus ca Izvor de Milostivire pentru noi, am incredere in Tine. 
15.Dumnezeul meu , Te iubesc si Iti multumesc. 
16.O , Iisuse, Rege al tuturor Natiunilor, Imparatia Ta sa fie recunoscuta pe pamant. 
17.Sfinte Arhanghel Mihail, Protectorul Imparatiei lui Christos pe pamant, ocroteste-ne. 
18.Ai mila de mine , Doamne, ai mila de mine! 
19.Lauda si multumire in orice moment lui Iisus 
20.Vino, Duhule Sfant, si reinnoieste fata pamantului. 
21.Sfinti si Sfinte ale lui Dumnezeu , indicati-ne calea Evangheliei. 
22.Suflete Sfinte din Purgator, rugati-va pentru noi. 
23.Doamne, revarsa asupra lumii intregi comorile nesfarsitei Tale Milostiviri. 
24.Te slavesc Doamne Iisuse si Te binecuvantez pentru ca prin Sfanta ta Cruce ai rascumparat lumea intreaga. 
25.Tatal meu Preasfânt, Tatal meu Preabun, Tie ma ofer, Tie ma daruiesc. 
26.O, Iisuse, salveaza-ma pentru lacrimile Sfintei Tale Mame! 
27.Vie Imparatia Ta Doamne, si faca-se voia Ta! 
28.O , Dumnezeule, Mantuitor si Rastignit pentru noi, inflacareaza-ma de iubire, de credinta si curaj pentru salvarea fratilor. 
29.O, Dumnezeule, iarta pacatele noastra, vindeca ranile noastre si reinnoieste inimile noastre pentru ca sa putem fi una in Tine. 
30.Sfinti Ingeri pazitori , ocrotiti-ne de toate uneltirile celui rau. 
31.Slava Tatalui , si Fiului si Duhului Sfant. 
32.Dumnezeule a toata Mangaierea, dispune in Pacea Ta zilele noastre si acorda-ne Iubirea Duhului Sfant. 
33.Parinte Vesnic, iti ofer Preapretiosul Sange al lui Iisus in unire cu toate Sfintele Liturghii celelebrate astazi pe intregul pamant, pentru toate sufletele pentru pacatosii din toata lumea, pentru pacatosii din Biserica Universala , pentru pacatosii din apropierea mea si din familia mea.Amin. 

Parinte Vesnic, Doamne Dumnezeule, Sfanta Treime, Prea Sfanta Fecioara salvează naţiunile şi popoarele care se încred mult în tine, de războaie, de ură şi tulburări. 
Fă ca toţi, conducători şi supuşi, să înveţe să trăiască în pace, să se educe pentru pace, să facă ceea ce presupun dreptatea şi respectarea drepturilor fiecărui om, ca să-i mângâie pacea. Amin 
Slava Tatalui si Fiului si Sfantului Duh, precum era la Inceput, Acum si pururea si in vecii vecilor, Amin. 
Slava Tie Dumnezeule, Duhule Sfinte, Slava Tie Duhule Sfinte. 

Prea Sfanta Treime, Iisuse Hristoase, Duhule Sfant, prin voia Tatalul si Fiului, vino in inima mea si in mintea mea, invata-ma sa traiesc dupa voia Tatalui si a Fiului, invata-ma sa-i iubesc pe toti si toata creatia Ta, invata-ma sa Te cunosc, sa Te slavesc, sa Te maresc, sa Te binecuvantez si sa Te laud. Amin 
Prea Sfanta Treime, Iisuse Hristoase, Duhule Sfant da-mi intelepciune, curaj, nadejde, credinta puternica, indelunga rabdare, curatenie, invata-ma sa ma incarc cu lumina la toate incercarile, da-mi smerenie, ajuta-ma sa ma curat de orice trimitere facatoare de rau si sa o intorc inapoi celor ce mi-au trimis-o, invata-ma sa raspund cu bine la rau, da-mi vointa si putere sa ajung la lumina vesnica. Amin 
Prea Sfanta Treime, Iisuse Hristoase, Duhule Sfant invata-ma sa fiu bland, cumpatat, drept, milostiv, modest, pasnic, intelegator, invata-ma sa nu judec pe nimeni Amin 
Slava Tie Dumnezeule,Iisuse Hristoase, Duhule Sfinte, Slava Tie 
Duhule Sfant ajuta-ma permanent sa alung imaginile si gandurile inutile, activitatile si vorbele inutile, invata-ma sa tac, sa gandesc pozitiv, sa vorbesc la timpul potrivit, ajuta-ma sa fac bine, invata-ma sa ma port bine cu oamenii sa-i cert cu blandete si cu dragoste, sa fiu corect cu toti si sa nu-mi amintesc raul facut mie, ajuta-ma sa duc cuvantul Tau mai departe si sa nu omit faptele bune. Amin Slava Tie Dumnezeule, Iisuse Hristoase, Duhule Sfinte, Slava Tie 
Prea Sfanta Treime, Iisuse Hristoase, Duhule Sfant, ajuta-ma sa-mi vad greselile, ajuta-ma sa scap de supunerea fata de trup si fata de diavol, invata-ma sa traiesc spre slava si lauda Lui Dumnezeu, spre binele sufletelor si bucuria Maicii Domnului, sa pot muri ca sluga aleasa. Amin 
Slava Tie Dumnezeule, Iisuse Hristoase, Duhule Sfinte, Slava Tie 
Prea Sfanta Treime, Iisuse Hristoase, Duhule Sfant, incredintez ocrotirii Tale, familia mea, prietenii si pe toti oamenii. Amin 
Slava Tie Dumnezeule, Iisuse Hristoase,Duhule Sfinte, Slava Tie 
Prea Sfanta Treime, Iisuse Hristoase, Duhule Sfant iertati greselile noastre, salvati sufletele si dati-ne pace in suflete si pe pamant. Amin 
Slava Tie Dumnezeule,Iisuse Hristoase, Duhule Sfinte, Slava Tie
