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Iisus a spus:” dupa fapta si rasplata”. 

De aici |, altii au spus: “Miracolul vindecarii sta in gandurile noastre despre sanatate. Ceea ce gandim - devenim”. 
Colesterol crescut 
Arata cresterea duritatii, o rigidizare sentimentala a persoanelor respective care doresc sa-si creeze ca o carapace, crezand astfel ca se protejeaza. 
Ficatul 
Are rolul de a transforma tot ceea ce este absorbit de intestinal subtire pentru ca acele elemente nutritive sa fie trecute in singe partial iar altele se depoziteaza sub forma de glicogen (rezervorul de energie) in ficat. 
In toate problemele ficatului ne intalnim cu stare cronica de oboseala.Tot ficatuleste cel care neutralizeaza si elimina toxinele. 
Ficatul transforma ceea ce este “al nostrum” in al sau” fiind corelat cu un sentiment de posesivitate, sa-si indeplineasca toate dorintele. Excesul de dorinte care nu pot fi niciodata satisfacute apar dintr-un gol spiritual, pe care fiinta in mod naiv, vrede ca poate sa-l resolve. 
Tot Ficatul este cel care este corelat cu transformarea tuturor dorintelor materiale in aspiratie spirituala, , avand ca rezultat o stare de intelepciune, de iluminare.. Tot el este legat de imaginea de sine cu ajutorul careia el poate sa realizeze o adaptare corecta la circumstantele vietii, adica sa aiba o viziune clara si chiar inteleapta. 
Este foarte sensibil la orice modificare a imaginii de sine, datorita unei stari de lipsa de incredere in sine de pesimism. Este corelat si cu capacitatea noastra de a ne adapta. 
La fel cum “adapteaza” hrana pentru a o transforma in a noastra, la fel el transforma in “ale noastre” experientele vietii sin e ajuta san e adaptam la ele. 
Prin functia sa biliara ficatul ne vorbeste de eliminarea starii de amareala, de suparare.Tot el cand functioneaza aronios, este corelat cu neutralizarea multor stari negative. Aici pot fi alchimizate unele dintre cele mai negative emotii (manie, ura). Cand cineva ne-a suparat spunem adesea “mi-a mancat ficatii”. 
Problemele de ficat vin, in general, dintr-o manie indreptata impotriva propriei personae, disimulata intr-o manie fata de alcineva, ce rezulta de multe ori dintr-un conflict intre suflet si mental. 
Vezica biliara 
Evacueaza toxinele acre sunt distruse de ficat prin intermediul bilei. 
In afara toxinelor neutralizate de ficat, bila mai contine apa, saruri minerale,saruri biliare, cholesterol, pigmenti biliari rezultati din distrugerea hemoglobinei (bilirubina), etc. 
Daca la nivelul ficatului vorbim de o manie care la nivelul ficatului este adeseori inabusita, la nivelul vezicii biliare, starea de colera, resentimentele sunt exteriorizate, dorintele noastre fata de lume sunt clar manifestate si luptam cu tot ceea ce ne sta in cale, pentur a ni le implini. 
Vezica biliara emulsioneaza grasimile si tot ea este cea care se lupta in viata noastra sa resolve tot ceea ce este gras si greu, ea simbolizand, dorinta de a castiga, de a depasi toate obstacolele.. Vezica biliara “exteriorizeaza” calitatile dar si defectele ficatului.Aceasta stare de agresivitate ce apace la nivelul vezicii biliare poate fi utilizata pozitiv, si atunci fiinta se lupta cu tot ceea ce este nedrept, incorrect, sa-si ajute apropiatii, etc. sau poate fi sau poate fi utilizata autoritar si despotic. Tot vezica biliara mai este corelata si cu starea de discernamant, cu o viziune clara. 
Problemele de vezica biliara apar atunci cand ne confruntam cu suparari, resentimente, stari de manie, manifestate sau interiorizate, incapacitatea de a lua decizii, dar si cu sentimente de posesivitate si dorinta de a-I control ape altii. 
Problemele de vezica biliara mai arata si ingustime de spirit. 
Pancreasul 
Este cel care gestioneaza energia actiunilornoastrer; el secreta toate enzimele digestive indispensabile asimilarii tuturor alimentelor. 
Secreta doi hormoni: insulina si gucagonul, care fac sa patrunda glucoza in cellule si mobilizeaza rezervele de glucoza ale ficatului pentru a trece in sange. 
In plan subtil aafectiunea arata nevoia de afectivitate de bucurie de a trai. 
Pancreasul gestioneaza o buna intrebuintare a energiei depozitata sub forma de glucoza iar insulina regleaza aportul de glucozapentru celula, asemeni carburatorului unei masini. 
Umerii. 
Sunt corelati cu capacitatea noastra de a suporta greutatile vietii, de a ne lua responsabilitati poate chiar prea multe. 
Uneori spunem ca o situatie este in totalitate “pe umerii mei”, dorind sa aratam prin aceasta ca noi ducem greul. Probleme la acest nivel pot aparea atunci cand avem sentimentul ca actionam cu dificultate, ca nu suntem sustinuti in actiunile noastre, ca exista un obstacol exterior noua care ne impiedica sa actionam. 
Dureri de umeri 
Persoana are sentimentul de a cara povara vietii; se simte lipsita de speranta si neajutorata. 
Se crede responsabila de fericirea altora, de rezolvarea problemelor care-i privesc pe altii. De multe ori este nesigura in ceea ce priveste viitorul, pe care-l resimte ca pe o povara. 
Artrita( inflamatie a articulatiei) 
Fiinta respectiva manifesta un spirit prea critic si rigid, rigiditate provenita din mental, din existenta unor resentimente. Persoana nu se simte iubita, se critica si ii critica pe ceilalti in fondul ei interior. 
Ea are multe deceptii, multa amaraciune si resentiment fata de viata. 
Raceala 
Este o reactie de protectie a organismului, care se produce adesea dupa o stare de oboseala sau de surmenaj. 
Persoana afectata urmareste mai mult sau mai putin constient sa se izoleze de ceilalti sau de o situatie care “nu-i miroase bine”. Sau doreste sa ia o pauza de la solicitarile cotidiene, carora are sentimental ca nu le mai poate face fata. Doreste sa se retraga, sa se odihneasca. 
Mai poate arata si o aglomerare de trairi negative. 
Mai poate arata si o stare de confuzie sufleteasca. Daca omul isi analizeaza faptele si sentimentele si constata ca nu a fost decis in lumea unei hotarari, simpla decizie ferma, deci eliminarea confuziei sufletesti, poate avea ca efect, inca de a doua zi disparitia racelii. 
Cancerul 
Aparenta cauza a cancerului este ca persoana a suferit un grav soc emotional., cativa ani sau cateva luni inainte si nu si-a exteriorizat emotiile la acea data. Acest soc a declansat o stare cronica de tristete, impotriva careia fiinta a renuntat sa mai lupte. De aceea boala evolueaza insesizabil, neexistand niciun fel de durere care sa alarmeze. 
Cancerul reprezinta o autodistrugere, ceea ce face vindecarea dificila. Aproape toti pacientii spun ca inainte de declansarea bolii isi pierdusera dorinta de a trai.. de aceea bolnavii lupta impotriva bolii fara prea mare convingere. Ca sa ne recapatam bucuria de a trai, trebuie sa ne eliberam de ceea ce a generat tristetea cronica cu care ne confruntam. Trebuie sa ne focalizam asupra aspectelor positive ale vietii, sa urmarim sa fim optimisti si increzatori. 
Cauza spirituala a cancerului consta in faptul ca individual nu a asimilat cel putin jumatate din lectiile karmice., refuzand evolutia spirituala. 
Bolnavul trebuie sa-si ia propriul destin in mainile sale si sa se hotarasca sa se elibereze de conflictul launtric care a generat boala.!!!! 
Aceasta stare de detasare este esentiala; detasare de resentimente, de posesiuni,pentru a putea avea o noua sansa.! 
Trebuie sa intelegem ca singura noastra posesiune este bogatia launtrica(sufleteasca). Dupa moarte nu luam cu noi decat intelepciunea, bunatatea, dragostea ce salasluiesc in sufletul nostrum. 
Cancerul Osos 
Atunci cand ne confruntal cu un sentiment de lipsa de valoare a finite noastre, dublat adesea de un sentiment de neputinta.
