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Fenomenele bizare nu pot fi povestite oricui, căci ar putea fi considerate minciuni. Şi nu este uşor de dovedit că sunt adevăruri, pentru că nu toate sunt repetabile la comandă. Atunci când cineva afirmă despre ceva că este o minciună şi acel ceva este un adevăr, înseamnă că acel cineva minte. Poate fără să-şi dea seama. Dar, cei care au o moralitate mai ridicată şi sunt obligaţi, la un moment dat, să spună o minciună, ar trebui, pe cât posibil, să lupte până fac acea minciună să devină adevăr. Căci adevărul şi minciuna sunt la poli opuşi, dar între ele nu-i decât un pas. 
Şi acum, să expun, ca de obicei, în acest spaţiu din revistă, fenomene bizare. Am ajuns într-o perioadă de timp în care se manifestă o continuă descreştere a numărului oamenilor care consideră acest subiect al fenomenelor paranormale o mare minciună. 
În articolul trecut am descris desfăşurarea fenomenului hipertermiei la tibetani, care folosesc tehnica tumo pentru declanşarea lui. 
Există destule exemple de hipertermie şi la misticii creştini. Însă, trebuie lămurit un lucru: o senzaţie intensă de căldură nu trebuie să fie confundată cu producerea intensă de căldură. Prima este o senzaţie subiectivă, pe când cea de-a doua este una obiectivă. 
Padre Pio este un caz contemporan de hipertemie de la care se pot trage concluzii mai clare, el fiind supus cercetării ştiinţifice. Când medicii au încercat să-i măsoare temperatura corpului, termometrele medicale obişnuite, care sunt gradate pentru măsurarea temperaturii până la 42˚C, s-au spart din cauza rapidităţii cu care a urcat mercurul în coloana de sticlă. Atunci, a fost folosit un termometru care măsura temperatura apei din baie. Cu uimire, s-a constatat că Padre Pio avea 48,5˚C în acele momente când se manifesta hipertermia. Această stare putea să se menţină timp de până la două zile. Explicaţia ştiinţifică nu a putut fi formulată, ci s-a putut face numai constatarea stării de fapt. 
Sfântul Filippo Neri este un caz de hipertermie petrecut în secolul al XVII-lea, ale cărui stări manifestate în timpul desfăşurării fenomenului au fost descrise de către cei prezenţi în acea perioadă: "Sfântul Filippo Neri simţea o căldură atât de mare în regiunea inimii, încât aceasta se întindea uneori în întreg corpul şi, în ciuda vârstei, a slăbiciunii şi a regimului frugal, în zilele cele mai reci ale iernii, trebuia, chiar în mijlocul nopţii, să deschidă ferestrele, să răcorească patul, să i se facă vânt când era culcat, inclusiv alte moduri pentru a i se modera căldura prea mare. Uneori, căldura îi ardea gâtul... când îl luai de mână, vedeai că e fierbinte... Purta hainele descheiate de la gât până la centură chiar şi iarna, iar când cineva îi spunea să le încheie, de teamă să nu se îmbolnăvească, răspundea că nu poate să o facă din cauza căldurii puternice pe care o simţea. Alteori, la rugăciune sau la slujbă, ori în timpul exerciţiilor spirituale, în ochi şi pe faţă i se iveau scântei ca dintr-un foc. Acest foc intern era atât de mare încât îşi pierdea cunoştinţa, leşinul obligându-l să se arunce pe pat. Şi uneori zăcea aşa chiar o zi întreagă, fără să sufere de altceva decât de iubirea divină. Odată, gâtul i-a devenit atât de fierbinte, încât a fost bolnav câteva zile." 
Sfântul a suferit întreaga viaţă de palpitaţii cardiace. Biograful lui afirma că într-o zi "a fost surprins de o iubire atât de înflăcărată, încât, neputând să o mai suporte, s-a aruncat cât era de lung pe jos şi, asemenea unui om care încearcă să se răcorească, şi-a descoperit pieptul ca să-şi mai potolească puţin fierbinţeala". 
Un alt slujitor al bisericii, Stanislas Kosta, ieşea în plină iarnă în grădină strigând: "Ard, ard!" şi arăta către inimă. 
Maria-Magdalena din Pazzi a avut o viaţă plină de miracole. În stare normală, tânăra călugăriţă era calmă, supusă şi umilă. Când se declanşa hipertermia, o căldură foarte puternică transforma regiunea inimii într-o centrală termică. Atunci, neputând să domolească fierbinţeala, fugea în grădină, îşi rupea hainele de pe ea şi se repezea la fântâna de unde bea incredibil de multă apă rece, udându-şi faţa, braţele şi pieptul. 
Atrage atenţia în mod deosebit o întâmplare relatată de chirurgii care au făcut autopsia Mariei Villani, după nouă ore de la decesul ei. Medicii au afirmat că nu au reuşit să-i extragă inima pentru că era prea fierbinte. Au trebuit să facă acest lucru după încă un număr de ore. 
Un alt medic, Imbert-Gourbeyre, aprecia despre Palma d’Oria, în anul 1871, după ce a ţinut-o sub observaţie, studiindu-i comportamentul în starea de hipertermie. El povestea: "Am văzut-o arzând de două ori, în cămaşă, şi am constatat pe corpul ei adevărate arsuri asemănătoare cu cele provocate de un lichid fierbinte. Am văzut şi cârpe aplicate pe inima ei în timpul acestui incendiu, iar când au fost îndepărtate, am văzut pe ele nişte urme uluitoare". Martorii au confirmat faptul că cearşafurile puse pe pieptul ei erau arse în mai multe locuri. Atunci când bea carafe de apă una după alta, din cauza focului mistuitor, voma apă clocotită. Palma d’Oria avea stigmate şi nu mânca. 
Se observă că tibetanii prin tumo produc în mod voit starea de hipertermie, pe care o ţin sub control, pe când misticii creştini se trezesc intraţi, fără control, în această stare. 
Din punct de vedere ştiinţific, temperatura corpului nu poate să depăşească 44˚C, dar sângele poate suporta o temperatură mai mare. Lecomte de Nouy, în 1936, comunica rezultatele legate de temperatura critică a serurilor corpului: "o încăzire la 50˚C, prelungită timp de o oră nu provoacă fenomene ireversibile. S-au înregistrat doar fluctuaţii bruşte ale vâscozităţii, de mare amplitudine, între 40˚C şi 50˚C". La această temperatură apare senzaţia de sete ce nu poate fi potolită. Setea este provocată, privind ştiinţific, de eliberarea unui hormon peptidic numit, angiotensină. Acesta este produs de ficat şi de rinichi pentru a lupta împotriva unei diminuări bruşte a volumului sângelui, ca în cazul hemoragiilor, având ca efect contractarea vaselor de sânge. Deci, temperatura corpului creşte sub efectul vasodilataţiei. Prin urmare, setea de nestăvilit s-ar putea explica prin necesitatea fizică de a împiedica o dilatare prea mare a vaselor sangvine. 
La Universitatea din Würzburg, Polzien a realizat un studiu legat de ridicarea temperaturii la nivelul pielii, în stare de meditaţie. Rezultatele cercetărilor au dus la confirmarea acestui fapt. Mai mult, prin concentrare pasivă, autosugestia îşi face datoria făcând posibilă modificarea zahărului din sânge, deci, schimbarea compoziţiei sângelui, sau modificarea electroencefalogramei, a respiraţiei, a greutăţii corpului, a funcţionării glandei tiroide, a presiunii sangvine, a activităţii cardiace, precum şi a unor procese metabolice. 
În concluzie, există posibilitatea ca funcţiile corpului uman să fie influenţate de puterea minţii, dar într-o stare de credinţă şi concentrare deosebite.
