Pericol pentru persoanele sensibile batrani si copii
Ce am primit de la doamna Ambasador era scris in Cartea “Tratamentul bolilor prin fructe, legume, cereale” acum 30 de ani – scria ca: apa marilor orase este foarte poluata, nu poate fi filtrata in totalitate. 

From: Gabriela Ionescu 

Pericol pentru persoanele sensibile, batrani si copii 

Un test realizat in Statele Unite pe un esantion de 103 branduri de apa imbuteliata a aratat ca, in 22% din cazuri, apa imbuteliata contine substante chimice fabricate de om, bacterii si arsenic. Mai mult, apa imbuteliata nu e ferita de contaminare.Nutritionistul Cynthia Sass recomanda consumul de apa filtrata mai ales persoanelor extrem de sensibile. De exemplu, daca adultii sanatosi tolereaza usor cantitati extrem de mici de impuritati din apa, bolnavii, persoanele in perioada de convalescenta, copiii sau batrinii sint mai vulnerabili.Ce riscă bucureştenii care beau apă de la robinet si fac mancare cu apa de la robinet: septicemii, crampe stomacale, vomă, diaree sau chiar probleme cu rinichii... 
&laquo;Nu consumaţi apa asta&raquo; „Sub nici o formă, apa din aceste locuri nu trebuie consumată. Cine bea apă cu streptococi fecali riscă să facă toxiinfecţie alimentară. În cazuri mai grave se poate ajunge şi la deces. Copiii, bătrânii sau persoanele cu sistemul imunitar scăzut sunt cei mai predispuşi", ne-a spus prof.Gheorghe Mencinicopschi, directorul Institutului de Cercetări Alimentare. In acest moment, in Romania exista 1.398 de statii de tratare, dintre care 797 produc apa potabila pentru comunitati de pina la cinci mii de persoane. Un sfert dintre acestea insa distribuie apa care nu este conforma cu valorile-limita pentru parametrii bacteriologici, turbiditate, amoniac, nitriti, fier.In ceea ce priveste serviciile de colectare si de epurare a apelor uzate, din totalul populatiei Romaniei, de aproximativ 21,7 milioane de locuitori, doar jumatate au acces la acestea.In acest moment, numai o treime din apele uzate sint epurate corespunzator. Din restul de 66% sint insuficient epurate 34%, iar alte 32% reprezinta ape uzate neepurate. 
&laquo;Riscaţi infecţii urinare&raquo; "Streptococii fecali pot cauza dureri de burtă, vomă, diaree. Recomand fierberea apei înainte de consum. Germenii Escherichia coli dau infecţii urinare şi probleme la rinichi. Dacă există în cantităţi mari, se poate ajunge şi la septicemie. Bacteriile coliforme nu ar trebui să existe în apă", ne-a spus dr. Maria Popescu, de la Centrul Gral Medical. Apa imbuteliata nu e intotdeauna mai curata sau mai sanatoasa decit apa de la robinet, in conditiile in care 25% din apa imbuteliata reprezinta, de fapt, apa de la robinet ambalata, conform unui nutritionist american, citat de Reuters.
