Stiati ca Unitatea Functionala a Corpului formeaza un Tot?

Stiati ca UNITATEA FUNCTIONALA A CORPULUI FORMEAZA UN TOT ? 

Corpul formeaza o UNITATE completa, biologica, emotionala spirituala ( materie, energie, cunostinta). 
Corpul uman este conceput pentru a functiona bine in TOTALITATEA sa. O perturbare intr-o zona determinata a corpului se poate manifesta in orice alta zona. 
Orice accident, leziune, suferinta, intr-o zona oarecare a corpului va avea repercursiune asupra intregului si se manifesta prin dureri si printr-o respiratie incorecta. Deci respirati zilnic profund, regulat, puternic, contunuu, oxigenati-va creerul plamanii, stomacul, intestinele, etc. 
Presopunctura elibereaza blocajele energetice( Lumina sufletului nostru care circula in organism). Deblocarea prin presopunctura este foarte dureroasa. De aceea oamenii au preferat drogurile = algocalminul. Bine este insa sa suportam durerea presopuncturii pana dispare, pentru ca astfel deblocam organismul fara sa ne intoxicam cu medicamente, care fac bine pe o parte, dar creeaza alta boala, dependenta, etc. Deblocarea se face prin masarea locului dureros, prin reflexoterapie de catre kinetoterapeuti, asistenti medicali specializati in recuperari fiziologice si mai ales prin gimnastica cu aparate, mers pe jos.
