Tainele lasate de Iisus

Cele 7 taine lasate de Iisus omenirii 
dupa Arhimandrit Ioanichie Balan “Calauza Ortodoxa in Biserica” 

Acestea sunt: hirotonia, botezul, mirungerea, spovedirea, impartasirea, maslu si cununia. 
Iisus cand a fost pe pamant a a spus: “Inaintea mea au fost profetii, Eu sunt Fiul lui Dumnezeu, Lege noua va dau voua, Noul Testament”. Dupa El a venit un alt profet, Mahomed. 
Celor 12 apostoli le-a dat cele 7 taine si le-a spus: “ Eu va voi imbraca pe voi in duh sfant, dupa ce ma voi duce la Tatal”. Crestinii prin sarbatoarea “Pogorarii Duhului Sfant”, “Cincizecime” sau cum se mai spune “Rusalii”, sarbatoresc imbracarea in limbi de foc, in vazul tuturor, a apostolilor, care, din acel moment, au primit de la Dumnezeu darul “glosolaliei” (al vorbirii in limbi straine) harul “propovaduirii (al vorbirii divine) harul vindecarii, etc. 
Iisus le-a spus lor: ce Eu va dau voua, (acest duh sfant, divin) voi prin punerea mainilor in cruce pe capul preotului pe care-l veti gasi vrednic, il veti trece, prin rugaciunea voastra de la voi la ei; asta se numeste hirotonie pe care unii o au de la Iisus, altii nu o mai au (predicatori, protestantii si neoprotestantii) sau alte noi secte, culte). La Botez preotii implinesc 3 taine – botezul cu apa, mirungerea si impartasirea. 
Taina Botezului sau usa tainelor, este taina prin care copilul, prin intreita afundare in apa, este iertat de pacatul stramosesc si de toate pacatele si este daruit Sfintei Treimi. 
Mirungerea la botez cu sfantul si Marele Mir a copilului inseamna primirea Duhului Sfant de acesta si alte daruri necesare vietii si mantuirii si pecetluirea noastra de a fi ai Lui Dumnezeu, ai Sfintei Treimi. 
Impartasirea la botez este unirea cu Hristos, pentru prima oara in viata pruncului ca semn ca este Fiul lui Dumnezeu, intrucat Iisus a spus ca painea si vinul vor fi trupul si sangele Lui si I-a invatat pe Apostoli cum sa faca aceasta taina. 
Euharistia sau impartasania ca taina se infaptuieste in fiecare Liturghie (Duminica sau in alte sarbatori care sunt in calendarul ortodox cu cruce rosie), iar la Manastiri in fiecare zi. 
Atunci cand preotul invoca coborarea sfantului Duh, insusi Fiul coboara pe fiecare masa a altarului in fiecare biserica pe fiecare altar, in fiecare Liturghie, pentru a se naste din nou in sfantul potir, asa cum l-au vazut unii sfinti clarvizionari si cum este reprezentant in unele icoane (si in casa lui Hasdeu din Campina) pentru a da lumina divina, painii si vinului, care in chip mistic de neinteles pentru noi pamantenii, la dorinta lui Dumnezeu, se transforma in sfant trupul si sangele Lui. Cei ce se impartasesc (dupa spovedire si post) li se iarta pacatele pentru a primi sanatate trupeasca si sufleteasca, caci e scris in Biblie in Noul Testament: “Luati, mancati, acesta este trupul Meu”.Apoi, luand paharul si multumind, le-a dat, zicand: “Beti dintru acesta cu toti, acesta este sangele Meu, al Legii celei Noi, care pentru multi se varsa spre iertarea pacatelor -Matei 26, 26 - 28. “De nu veti manca trupul Fiului Omului si de nu veti bea sangele Lui, nu veti avea viata intru voi” (Ioan 6, 53). 
Mirungerea sau Pecetea Darului Duhului Sfant se face la Botez. Sfantul si Marele Mir se sfinteste in bisericile (tarilor autocefale) numai in miercurea Mare din saptamana Sfintelor Patimi si el se face din untdelemn curat de masline amestecat cu 38 de alte uleiuri parfumate naturale aduse din tarile calde care se fierb impreuna Lunea spre Martea mare, noaptea, de catre sfintii arhierei imbracati in vesminte, dupa o randuiala speciala. Iar in Sfanta si Marea Miercuri se face liturghie arhiereasca cu toti membrii Sfantului Sinod. Untdelemnul fiert cu aromate, care inchipuiesc multimea darurilor Duhului Sfant pe care le primesc crestinii la Botez, se pune in 7 sau in 12 vase mari speciale in Sfantul Altar. La Vohod si la Sfintele Daruri, vasele se scot in mijlocul Bisericii purtate de toti sfintii arhierei, in frunte cu patriarhul tarii. 
Dupa rugaciunile speciale, in cadrul Sfintei Liturghii, se sfinteste Sfantul si Marele Mir si se imparte cu mare grija in vase mici la toate eparhiile din tara. De la episcopii, Sfantul si Marele Mir, se distribuie la protopopiate si la toate parohiile din tara si se foloseste la Sfantul Botez, la sfintirea temeliilor si altarelor noi, ale asezamintelor religioase ca si la mirungerea celor de alta credinta care vin la Ortodoxie. Fara Sfantul si Marele Mir, nu se poate face Botezul, nici sfintirea bisericilor noi. 
Spovedirea este alta taina a marturisirii pacatelor, caci nu exista om sa nu fi gresit (Perfect e doar Dumnezeu) pe pamant, sa nu se fi lasat ispitit de cel rau, de netrebnic, spre a pacatui, caci este scris in Noul Testament: Tot ce vor ierta preotii, iertate vor fi si-n cer”. “ Luati Duh Sfant; carora le veti ierta pacatele, vor fi iertate si carora le veti tine, vor fi tinute” (Ioan 20, 22-23). “Domnul si Dumnezeul si Mantuitorul nostru Iisus Hristos, cu harul si indurarile iubirii Sale de oameni, sa te ierte pe tine, fiule duhovnicesc (N), si sa-ti lase tie toate pacatele. Si eu nevrednicul preot si duhovnic, cu puterea ce-mi este data, te iert si te dezleg de toate pacatele tale, in numele Tatalui si al Fiului si al Sfantului Duh. Amin”. 
Important este sa incepi dupa spovedanie sa lupti cu tine sa-ti faci un autocontrol, pentru a nu mai repeta nici o greseala, caci Iisus I-a spus Mariei Magdalena “ Eu te iert, dar sa nu mai faci”! Nu o sa putem sa ne schimbam dintr-o data, dar Dumnezeu vede stradania noastra caci “nu creste un fir de par fara stirea Lui”. 
Cununia este taina prin care preotul cere ca impreunarea dintre un barbat si o femeie sa fie binecuvantata de Dumnezeu iar mirii prin punerea mainilor pe Sfanta Evanghelie promit Lui Dumnezeu sa fie si la bine si la rau impreuna, iar ce a impreunat Dumnezeu nici diavolul sa nu desparta, dar oamenii isi incalca promisiunea facuta Lui Dumnezeu, se despart si nu-si duc crucea (incercarile permanente) pana la sfarsit, facandu-i pe plac celui rau, care vrea sa dovedeasca Lui Dumnezeu cu orice chip, ca omul nu e vrednic de lumina si chipul dupa asemanarea Lui Dumnezeu si astfel apar divorturile (care aduc mari suferinte in sufletele ambilor, mai ales in sufletele copiilor) care sunt pacate de moarte (ce pot fi iertate prin cainta, spovedanie, impartasire, dezlegari). 
Sa nu uitam ca “ce nu e posibil la oameni e posibil la Dumnezeu” si “prin post si rugaciune, cu credinta cat un bob de mei putem muta muntii in mare”. 
Maslul este o slujba de ajutor pe care o fac mai multi preoti de regula pentru a aduce vindecari, ajutor in viata oamenilor caci “De este cineva bolnav intre voi, sa cheme preotii Bisericii si sa se roage pentru el, ungandu-l pe dansul cu untedelemn, intru numele Domnului…(5,14-15). “Rugaciunea credintei va mantui pe cel bolnav si-l va ridica pe el Domnul, si de va fi facut pacate, i se vor ierta lui”. 
La Maslu se aduce ulei si paine sau faina si prin invocarea Duhului Sfant acestea devin tamaduitoare de boli, de necazuri, etc. Preotii care fac maslul citesc de 7 ori din Sfinta Evanghelie si termina cu molifta Sfantului Vasile pentru dezlegarea si de farmece, blesteme, anateme, cu care se indeletnicesc oamenii demonizati, facand rau semenilor lor, bucurandu-l pe satan. 
Cand omul prezinta sintomele unui demonizat, se continua cu exorcizarea pentru a se scoate diavolul din el, cu grija pentru ca diavolul din om, sa nu omoare omul in care a intrat. Aceasta taina, Iisus a facut-o in prezenta porcilor, pe care i-a inecat apoi. 
Ferice de cel ce crede si se mantuieste. Bisericile sunt pline pentru ca tainele si azi sunt facatoare de minuni. Cine a simtit ajutorul Lui Dumnezeu in Biserica si al preotului, nu-l mai paraseste pe Dumnezeu. De aceea vedem azi cozi enorme la sarbatorirea Sfintilor si la alte sarbatori.(importante cum sunt: Craciunul sau nasterea Lui Iisus Hristos, Pastele sau Invierea lui Iisus Hristos, Boboteaza etc.) 
- Nici un om pe pământ si-n cer nu e perfect decât Dumnezeu. Noi toti gresim, nu cunoastem codul astral = totalitatea poruncilor pe care Dumnezeu le-a lăsat pe pământ prin diverse texte sacre la toti locuitorii pământului. Gresim si ne încărcăm cu lumină negativă si atragem boli, dureri, necazuri. De aceea trebuie să reparăm greselile ca să ne vindecăm, să ne rezolvăm necazurile si să nu mai păcătuim, să ne spovedim, să ne curătim de păcate, pentru că o taină a lui Iisus Fiul lui Dumnezeu care a adus mântuire pentru toti pământenii este a spovedaniei, căci scrie în Biblie în Noul Testament "Tot ce veti ierta voi preotii iertate vor fi si în cer�. (Să nu judecăm preotul, care ne spovedeste, căci si el este om si el greseste, dar are ce nu avem noi, har divin de la Iisus Hristos, Fiul lui Dumnezeu. si să nu judecăm pe nimeni ci să ne rugăm pentru preoti si pentru cei ce gresesc). 
- A te împărtăsi înseamnă să iei din nou lumină divină spre iertarea păcatelor si spre întărirea ta spirituală. 
- A te spovedi înseamnă că ti se iartă păcatele pe care le-ai făcut tu personal. 
- A merge la un maslu, înseamnă să te cureti si de păcatele pe care le fac altii asupra ta (te blesteamă, te judecă, te urăsc, te invidiază, îti fac farmece sau alte rele). 
Dacă facem acestea, vei simti ajutor imediat de la Dumnezeu pt. că îl vei bucura enorm si îngerul tău păzitor va căpăta voie de la Dumnezeu să te lumineze si să te ajute în toate. Viata ta se va schimba. Ai încredere în El măcar cât un bob de mustar! Si îngerii nostrii au canoanele lor. Nu îti arată ce trebuie să faci de 2 ori. Îti dă o idee ce ar trebui să faci dar nu te obligă. Dacă îl asculti îti va fi bine, dacă nu înseamnă � netrebnicul te-a dovedit, a fost mai tare ca tine. Ca să-l dovedesti ia-L în ajutor pe Dumnezeu mereu, roagă-L ca în tot ce faci, spui, gândesti, să te ajute. Să stii că nu-i de ajuns să fii doar tu credincios. Trebuie să-i ajuti si pe altii care nu-L cunosc pe Dumnezeu. Pentru asta, fă măcar atât, xeroxează acest material si dă-l si altora, în felul acesta faci munca de apostolat pe care a lăsat-o Iisus Hristos pe pământ. Când duci si pe altul la Dumnezeu, El se bucură enorm. Chiar dacă nu te ascultă sotul, copii, rudele, prietenii, colegii, tu spune-le blând toate acestea si vei vedea încet, încet, cum cuvintele tale prind rădăcini, dau roade. Fiecare avem încercările noastre de trecut. Pământul este o scoală pentru întregul univers. Venim pe pământ cu lumină divină si dacă nu împlinim poruncile, nu facem fapte bune, nu gândim frumos despre toate, nu mai ajungem la lumină în viata vesnică, căci toată creatia Lui Dumnezeu este din Lumină cu puterea gândului. De aceea este foarte important fiecare gând, cuvânt al fiecăruia, căci el zideste lucruri bune sau rele pentru tine, pentru altii, pentru tară pentru univers. Pe acest pământ suntem orbi, surzi si fără lumină. Nu vedem lumina dintre noi, nici pe cea din noi. Nu auzim vocile îngerilor, sau ale netrebnicului căci nu avem mintea deschisă, înteleaptă. În clipa în care vrem să ne înteleptim si încercăm să împlinim măcar ce este scris pe modelul de acatist, vom simti încet că noi căpătăm clarviziune, clar auditie, dacă noi vom lupta cu cel netrebnic să nu-i mai facem pe plac, ci să-l bucurăm pe Dumnezeu. Când ne vom război cu netrebnicul vom deveni un bun receptor (îl vom auzi pe înger care ne va da lumină în tot ce vrem să facem) si un bun emitător - vom spune oamenilor cu ce ne luminează Dumnezeu prin tot felul de idei (ca de ex. această hârtie spre folosul multora care nu au făcut religie sau nu au înteles totul cum trebuie) Să dea Dumnezeu să putem împlini cu totii cât mai multe din poruncile Lui Dumnezeu pentru ca să ajungem cu totii la lumină în vesnicie în Rai unde suntem toti asteptati de Dumnezeu. 

Sigur veti spune: mă chinui si nu pot împlini toate poruncile. E firesc. Perfect e doar Dumnezeu. Dar străduieste-te în fiecare zi să fii mai tare. Căci Iisus a spus acum 2000 de ani: �Nu v-am adus pace, v-am adus război: 3 frati veti fi, doi contra unul, unul contra doi, 5 veti fi într-o casă, doi contra trei, trei contra doi. V-am deschis usa spre lumină, dar e tare strâmtă! Războiul este lupta permanentă cu netrebnicul pe care trebuie să-l învingem cu îndelungă răbdare, cu blândete, calm, perseverentă. Iisus a adus mântuirea dar nu l-a închis pe netrebnic, pe satan �Când toti vom fi uniti în Cortul Lui, atunci si El va fi cu noi!� (deci îl va închide pe satan) versetul 1 Apocalipsa lui Ioan cap. 21 Cortul s-a realizat (ONU= globalizarea) dar nu cu slugile lui (vezi cap. 22 verset 3 Apocalipsa lui Ioan) 
Dee Domnul să ne unim cu totii! Vino Iisuse în numele Tatălui si al Fiului si al Sfântului Duh, să ne unesti pe toti. 
Te îndoiesti de viata vesnică? Nu crezi că ar exista? Dumnezeu a făcut cunoscut altor religii corpul de lumină pe care îl avem în noi si cum lucrează energetic. De aceea se aplică acupunctura la intersectiile canalelor de lumină, la ureche, la tălpi sau alti centri energetici. Doctorii care au studiat temeinic acest lucru fac minuni. Dar de multe ori nu pentru mult timp întrucît Dumnezeu ne spune că boala apare pe spirit. Nici un doctor nu va vindeca boala sută la sută ci cel mult 50% sau o va muta. Pentru ca să rezolvăm o boală trebuie să curătim spiritul, care s-a încărcat cu lumină negativă, prin păcate. Cum o facem? Prin spovedire, împărtăsire si abtinerea de la a mai păcătui. Această hârtie va fi de folos pentru începutul îndrumării spirituale, a cunoasterii unui minim de religie care a fost negată prin curentul materialist, comunist, ateu, asa zis iluminist care a fost lansat de satan iar oamenii n-au stiut să lupte cu el în mare majoritate. Asa a apărut masturbarea, onania, homosexualitatea, lesbianismul, avortul, drogul, betia, crima etc. din ispitele lui satan care a avut voie să-l ispitească pe om, de când omul care a primit viată divină, dar si o poruncă să nu guste din pomul vietii, al cunoasterii binelui si răului si a încălcat porunca. 
Încălcând porunca, omul a căzut în �blestemele lui Dumnezeu � pt. a cunoaste răul. De asemeni pentru răzvrătire Lucifer a căzut cu toti îngerii care s-au răzvrătit sub blestemul lui Dumnezeu. Pt. neascultare si răzvrătire pământul a fost supus multor blesteme pe care Dumnezeu ne promite că le va ridica în acest mileniu, prin mai multi prooroci (Sf. Serafim de Sarov, Sundar Sing etc) 
De aceea i-a spus lui Ioan că nu mai e vreme multă si ferice de cel ce-si spală vesmintele (îsi curătă spiritul) pentru a vedea împărătia Lui Dumnezeu care va veni după o apocalipsă (multi oameni ispititi de satan care vor ucide, vor | războaie, vor spurca oamenii prin diverse metode inclusiv TV si presa) care va însemna ascunderea lui satan în oameni, căci satan stie că va fi legat si va coborî în oameni pentru a se ascunde, stiind că omul este iubit de Dumnezeu si Domnul nu vrea să-l omoare, ci îi asteaptă pe toti la EL la lumina vesnică. Important este să fim tari să luptăm cu netrebnicul care vrea să ne ia în stăpânire. 
În cazul în care doriti să vă clarificati vreo întrebare, rugati preotul să vă lămurească sau cititi textele sacre, ale religiilor, Călăuza în Credinta ortodoxă, Proloagele = vietile Sfintilor (cum au luptat ei cu cel rău) si alte revelatii celeste de la sfinti cum au fost unii contemporani cu noi: Cleopa, Argatu, Arsenie Boca, Galeriu C. si altii.
